
 

S E N A D O 
REPUBLICA DOMINICANA 

 

PERIODO LEGISLATIVO 2006 - 2010 

ACTA NO.  0047       
 

           PRIMERA          LEGISLATURA             ORDINARIA              DEL       2007 
SESION         ORDINARIA    DEL  DIA          08   DE   MAYO            DEL       2007 
PRESIDENCIA DEL SENADO:           REINALDO PARED PEREZ                           __ 

SECRETARIOS SENADORES: AMARILIS SANTANA CEDANO Y DIEGO AQUINO 
ACOSTA ROJAS                                                               ___________ __       ___          

                                                                                                                     

 
     EN SANTO DOMINGO DE GUZMAN, DISTRITO NACIONAL, CAPITAL DE LA 

REPUBLICA DOMINICANA, SIENDO LAS 3:40, HORAS DE LA TARDE, DEL DIA 
OCHO (08) DEL MES DE MAYO DEL AÑO DOS MIL SIETE (2007), MARTES, SE 

REUNIERON EN EL SALON DE SESIONES LOS SEÑORES SENADORES 
SIGUIENTES: 

 

 
1. PASE DE LISTA, COMPROBACION DEL QUORUM, PRESENTACION 

DE EXCUSAS. 
 

SENADORES PRESENTES: (26) 
 

REINALDO PARED PEREZ                                  : PRESIDENTE 
DIEGO AQUINO ACOSTA                                   : SECRETARIO 

FRANCISCO RADHAMES PEÑA PEÑA                : SECRETARIO AD-HOC.- 
ANDRES BAUTISTA GARCIA 

GERMAN CASTRO GARCIA 
ANTONIO DE JESUS CRUZ TORRES 

RUBEN DARIO CRUZ UBIERA 
JOSE RAMON DE LA ROSA MATEO 

CESAR AUGUSTO DIAZ FILPO 

FRANCISCO JAVIER TADEO DOMINGUEZ BRITO 
TOMMY ALBERTO GALAN GRULLON 

WILTON BIENVENIDO GUERRERO DUME 
CHARLES NOEL MARIOTTY TAPIA 

JUAN OLANDO MERCEDES SENA 
FELIX MARIA NOVA PAULINO 

PRIM PUJALS NOLASCO 
AMILCAR JESUS ROMERO PORTUONDO 

DIONIS ALFONSO SANCHEZ CARRASCO  
ADRIANO DE JESUS SANCHEZ ROA 

EUCLIDES RAFAEL SANCHEZ TAVAREZ 
NOE STERLING VASQUEZ 

MARIO ANTONIO TORRES ULLOA 
FRANCIS EMILIO VARGAS FRANCISCO 

FELIX MARIA VASQUEZ ESPINAL 

JESUS ANTONIO VASQUEZ MARTINEZ            
HEINZ SIEGFRIED VIELUT CABRERA 
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SENADORES AUSENTES CON EXCUSA LEGITIMA: (6) 
 

CRISTINA ALT. LIZARDO MEZQUITA 
AMARILIS SANTANA CEDANO    

PEDRO JOSE ALEGRIA SOTO 

LUIS RENE CANAAN ROJAS 
JUAN ROBERTO RODRIGUEZ HERNANDEZ                 

ALEJANDRO LEONEL WILLIAM CORDERO                  
 

SENADOR PRESIDENTE: Comprobado el quórum reglamentario se declara 
abierta esta Sesión Ordinaria. 

 
HORA: 3:40 P.M. 

 
(Ayudante de Secretaría excusó la lectura de Acta) 

 
2. LECTURA Y APROBACION DE ACTAS 

 
   a) LECTURA DE ACTAS: 

 

No hubo. 
 

   b) APROBACION DE ACTAS: 
 

No hubo. 
 

3. LECTURA DE CORRESPONDENCIAS 
 

   a) PODER EJECUTIVO: 
 

No hubo. 
 

   b) CAMARA DE DIPUTADOS: 
 

No hubo. 

 
   c) SUPREMA CORTE DE JUSTICIA: 

 
No hubo. 

 
   d) JUNTA CENTRAL ELECTORAL: 

 
No hubo. 

 
   e) DIRECCION O LIDERES DE PARTIDOS POLITICOS 

REPRESENTADOS EN EL SENADO: 
 

No hubo. 
 

   f) SENADORES: 

 
CORRESPONDENCIA DE FECHA 08 DE MAYO DEL AÑO 2007, DIRIGIDA AL 

PRESIDENTE DEL SENADO POR EL DOCTOR LUIS RENE CANAAN ROJAS, 
SENADOR DE LA REPUBLICA POR LA PROVINCIA SALCEDO, REMITIENDO 
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FORMAL EXCUSA POR NO PODER ASISTIR A LA SESION DEL DIA DE HOY. 

 
CORRESPONDENCIA DE FECHA 08 DE MAYO DEL AÑO 2007, DIRIGIDA AL 

PRESIDENTE DEL SENADO POR EL LIC. PEDRO JOSE ALEGRIA SOTO, 
SENADOR DE LA REPUBLICA POR LA PROVINCIA SAN JOSE DE OCOA, 

REMITIENDO FORMAL EXCUSA POR NO PODER ASISTIR A LA SESION DEL DIA 

DE HOY. 
 

CORRESPONDENCIA DE FECHA 08 DE MAYO DEL AÑO 2007, DIRIGIDA AL 
PRESIDENTE DEL SENADO POR EL ING. JUAN ROBERTO RODRIGUEZ 

HERNANDEZ, SENADOR DE LA REPUBLICA POR LA PROVINCIA EL SEYBO, 
REMITIENDO FORMAL EXCUSA POR NO PODER ASISTIR A LA SESION DEL DIA 

DE HOY. 
 

CORRESPONDENCIA DE FECHA 08 DE MAYO DEL AÑO 2007, DIRIGIDA AL 
PRESIDENTE DEL SENADO POR LA LICDA. CRISTINA ALTAGRACIA LIZARDO 

MEZQUITA, SENADORA DE LA REPUBLICA POR LA PROVINCIA SANTO 
DOMINGO, REMITIENDO FORMAL EXCUSA POR NO PODER ASISTIR A LA 

SESION DEL DIA DE HOY. 
 

CORRESPONDENCIA DE FECHA 08 DE MAYO DEL AÑO 2007, DIRIGIDA AL 

PRESIDENTE DEL SENADO POR EL DR. ALEJANDRO LEONEL WILLIAM 
CORDERO, SENADOR DE LA REPUBLICA POR LA PROVINCIA SAN PEDRO DE 

MACORIS, REMITIENDO FORMAL EXCUSA POR NO PODER ASISTIR A LA 
SESION DEL DIA DE HOY. 

 
   g) OTRA CORRESPONDENCIA: 

 
CORRESPONDENCIA NO.02728 DE FECHA 27 DE ABRIL DEL AÑO 2007, 

DIRIGIDA AL PRESIDENTE DEL SENADO POR EL LIC. VICENTE BENGOA 
ALBIZU, SECRETARIO DE ESTADO DE HACIENDA, REMITIENDO EL PRIMER 

INFORME DE SITUACION DE LA DEUDA DEL SECTOR PUBLICO NO FINANCIERO 
Y EL SECTOR PUBLICO FINANCIERO AL 31 DE MARZO DEL PRESENTE AÑO. 

 
(EL SENADOR PRESIDENTE INFORMA A LOS DEMAS COLEGAS QUE YA LE FUE 

REMITIDA UNA COPIA DE ESE INFORME, PARA QUE TOMEM CONOCIMIENTO 

DEL MISMO, Y DE ESA FORMA DARLE CUMPLIMIENTO A LA LEY SOBRE LA 
MATERIA) 

 
INICIATIVAS A TOMAR EN CONSIDERACION 

 
INICIATIVAS DEL PODER EJECUTIVO A TOMAR EN 

CONSIDERACION 
 

 
(No hubo Iniciativas a tratar en esta categoría) 

 
INICIATIVAS DE LA CAMARA DE DIPUTADOS A TOMAR EN 

CONSIDERACION 
 

 

1. Iniciativa: 03417-2007-PLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE MODIFICA LA LEY 33-98, QUE CREA 

EL INSTITUTO DE EDUCACION FISICA (INEFI). (PROPONENTE: CAMARA DE 
DIPUTADOS) Depositada el 01/05/2007. COMISION DE DEPORTES 
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INICIATIVAS DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA  A TOMAR EN 
CONSIDERACION 

 

(No hubo Iniciativas a tratar en esta categoría) 
 

INICIATIVAS DE LA JUNTA CENTRAL ELECTORAL A TOMAR EN 
CONSIDERACION 

 
(No hubo Iniciativas a tratar en esta categoría) 

 
INICIATIVAS DE LOS SENADORES A TOMAR EN CONSIDERACION 

 
1. Iniciativa: 03416-2007-PLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UN AUMENTO DE 
PENSION DEL ESTADO DE RD$780.00 A RD$20,000.00 MENSUALES A FAVOR 

DEL SEÑOR INOCENCIO MARRERO JASPEZ. (PROPONENTE: German Castro 
García). Depositada el 19/4/2007. COMISION DE SEGURIDAD SOCIAL, 

TRABAJO Y PENSIONES 

 
2. Iniciativa: 03418-2007-PLO-SE 

PROYECTO DE LEY QUE CREA LA CORPORACION DE ACUEDUCTO Y 
ALCANTARILLADO DE LA PROVINCIA ELIAS PIÑA (CORAAELIASPIÑA). 

(PROPONENTE: Adriano de Jesús Sánchez Roa) Depositada el 
01/5/2007. COMISION DE OBRAS PUBLICAS 

 
3. Iniciativa: 03419-2007-PLO-SE 

PROYECTO DE LEY  MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION DEL 
ESTADO DE RD$15,000.00 MENSUALES A FAVOR DEL SEÑOR FELIPE EMILIO 

AQUINO GARRIGOSA. (PROPONENTE: Prim Pujals Nolasco) Depositada el 
07/05/2007. COMISION DE SEGURIDAD SOCIAL, TRABAJO Y 

PENSIONES 
 

SENADOR PRESIDENTE: Hay otra iniciativa señores senadores, que no figura 

en la Agenda del Día de Hoy, porque fue depositada después de confeccionada 
la misma, es una Iniciativa del Señor Senador Francisco Domínguez Brito, 

marcada con el No.3420-2007, consistente en un Proyecto de Ley que modifica 
el Título VI de la Conciliación y el Arbitraje y sus artículos 15, 16 y 17 de la Ley 

No.50-87 sobre las Cámaras Oficiales de Comercio y Producción. Esta 
iniciativa, del Senador Domínguez Brito, ha sido tomada en consideración y ha 

sido remitida a la Comisión Permanente de Industria, Comercio y Zonas 
Francas. 

 
Quisimos darle entrada, porque dicha comisión se encuentra apoderada de una 

Ley sobre Arbitraje, para que se complemente con la misma y rinda el informe 
correspondiente.   

 
LECTURA DE INFORMES DE COMISION 

 

SENADOR FRANCISCO JAVIER TADEO DOMINGUEZ BRITO: INFORME 
QUE RINDE LA COMISION PERMANENTE DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS, 

EN RELACION AL CONVENIO INTERNACIONAL PARA LA REPRESION DE LOS 
ATENTADOS TERRORISTAS COMETIDOS CON BOMBAS, DEL 12 DE ENERO DEL 
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AÑO 1998. PROCEDENTE DEL PODER EJECUTIVO MEDIANTE OFICIO NO. 

01997. INICIATIVA LEGISLATIVA TOMADA EN CONSIDERACION EN FECHA 06 
DE MARZO DEL 2007.  

EXPEDIENTE NO. 02850-2006-SLO-SE. 
 

La Comisión Permanente de Justicia y Derechos Humanos se reunió para 

conocer sobre el contenido y esencia del Convenio Internacional para la 
Represión de los Atentados Terroristas cometidos con Bombas, de fecha 12 de 

enero del año 1998, el cual tiene como objetivo principal los propósitos y 
principios de la Carta de las Naciones Unidas relativos al mantenimiento de la 

paz y la seguridad internacionales y al fomento de las relaciones de amistad y 
buena vecindad y la cooperación entre los Estados.  

 
Para los fines del análisis del presente Convenio, la Comisión solicitó a la 

Secretaría de Estado de Relaciones Exteriores informaciones procedimentales  
referentes al mismo. En tal sentido, esta institución nos confirmó mediante 

comunicación no. 9760 de fecha 27 de abril del presente año, que el  Convenio 
Internacional para la Represión de los Atentados Terroristas cometidos con 

Bombas, fue abierto a la firma y ratificación desde el 12 de enero de 1998 
hasta el 31 de diciembre del año 1999 en la Sede de las Naciones Unidas en 

Nueva York.  

 
Para los Estados que no realizaron ese trámite dentro del plazo establecido, 

como es el caso de República Dominicana, el Convenio prevé la incorporación 
al mismo mediante la adhesión, la cual consiste en el sometimiento del 

Convenio por el Poder Ejecutivo, quien expresa su voluntad de adherirse al 
mismo con la remisión de éste al Congreso Nacional para su aprobación. 

Posterior a su aprobación en ambas Cámaras, se remite al Poder Ejecutivo 
quien promulga y elabora el instrumento de adhesión, el cual es suscrito por el 

Presidente de la República, y se deposita en la Secretaría General las Naciones 
Unidas, con lo que pasamos a ser Estado Parte de este Acuerdo.  

 
Los aspectos principales que establece el referido Convenio son los siguientes: 

 
Como consecuencia de la intensificación en todo el mundo de los atentados 

terroristas con explosivos y otros artefactos mortíferos, lo cual es motivo de 

profunda preocupación para toda la comunidad internacional, se hace 
imperiosa la adopción de reglamentaciones internacionales sobre esta 

problemática. 
 

Dimensionar el alcance de las disposiciones jurídicas internas vigentes sobre 
prevención, represión y eliminación del terrorismo, a fin de asegurar la 

existencia de un marco jurídico nacional que abarque todos los aspectos de la 
materia. 

 
La necesidad de que los Estados Partes, refuercen las medidas que resulten 

necesarias para sancionar con penas adecuadas los actos terroristas, en 
particular los que obedezcan a la intención o el propósito de crear un estado de 

terror en la población en general, en un grupo de personas o en determinadas 
personas, no puedan justificarse en circunstancia alguna y sean sancionados 

con penas acordes a su gravedad. 

 
Mediante la adhesión a este acuerdo, los Estados Partes se comprometen a 

intercambiar información con otros Estados respecto al culpable o presunto 
culpable de un delito de este tipo, proceder a la extradición si le es solicitada o 



 

 

 

   ACTA NO.   0047  DE FECHA   08  DE  MAYO  DEL   2007  PAGINA   6  

  
 

someterlo sin demora a la justicia, aun cuando el delito haya sido o no 

cometido en su territorio, con excepción de los casos considerados como 
delitos políticos, conexos, o inspirados en motivos políticos. 

 
Estimamos conveniente la aprobación de este Convenio  ya que con la 

adhesión al mismo la República Dominicana se integra a la cooperación 

internacional entre los Estados con miras a establecer y adoptar medidas 
eficaces y prácticas para prevenir esos atentados terroristas y enjuiciar y 

castigar a sus autores, 
 

Por todo lo antes expuesto, la Comisión Permanente de Justicia y Derechos 
Humanos HA DETERMINADO: Rendir informe favorable, por lo que  solicita al 

Pleno Senatorial su inclusión en la Orden del Día de la próxima Sesión para los 
fines de su conocimiento y fines pertinentes. 

 
(EL SENADOR FRANCISCO JAVIER TADEO DOMINGUEZ BRITO LUEGO DE DAR 

LECTURA A DICHO INFORME LO DEPOSITO POR SECRETARIA) 
 

LECTURA DE INFORMES DE GESTION 
 

SENADOR EUCLIDES SANCHEZ TAVAREZ: INFORME DE GESTION No.001 

 
PRESENTADO POR LA COMISION PERMANENTE DE OBRAS PUBLICAS, 

REFERENTE AL PROYECTO DE LEY DE CONCESIONES DE OBRAS Y SERVICIOS. 
REMITIDO POR EL PODER EJECUTIVO MEDIANTE COMUNICACION No.3262 DE 

FECHA 29 DE MARZO DEL 2007. (EXPEDIENTE No.03275-2007-PLO-PE). 
 

La Comisión realizó el lunes 23 de abril del año en curso, una reunión con el 
objetivo de iniciar el estudio y conocer el contenido del proyecto de ley en 

referencia, contando con la presencia de las personas siguientes: 
 

Alejandro Montás y Roberto Félix, Presidente y Vicepresidente de la Comisión 
Permanente de Obras Públicas de la Cámara de Diputados. 

Ing. Adolfo Cedeño y Agrim. Juan Tomás Hernández, Presidente y Secretario 
General del Colegio Dominicano de Ingenieros, Arquitectos y Agrimensores 

(CODIA)  

Ing. Bienvenido Montilla Cruz, Presidente del Colegio Dominicano de 
Ingenieros, Arquitectos y Agrimensores (CODIA), Santo Domingo Oeste. 

Ing. Amelia Valverde, representante de Itsmo’94, S.L. 
Ing. Teodoro E. Tejada Tavárez, Sub-Secretario de Estado  

Ing. Francisco Aníbal González R., Sub-Secretario Concesiones Viales, 
Aeroportuarias y Peajes de la Secretaría de Estado de Obras Públicas y 

Comunicaciones. 
 

En esta reunión la Lic. Amelia Valverde, representante de Itsmo´94, empresa 
de Consultoría e Ingeniería, cuyo objeto social es la ejecución de todo tipo de 

estudios y proyectos de ingeniería civil e industrial, quien fue contratada, entre 
otras personas, para la redacción de tan importante pieza legislativa, explicó 

brevemente el alcance del mismo en toda su magnitud, así como la 
importancia que hubo al estudiarse la ley 340-06, sobre Contratación Pública 

de Bienes, Obras, Servicios y Concesiones. 

 
En lo que respecta al Proyecto de Ley, tomando en cuenta la importancia que 

reviste el mismo, se tomó en consideración explicar también la metodología 
que se utilizó en otros países para implementar un proyecto como éste. 
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Conclusiones: 
 

Realizar una investigación referente a la implementación del Proyecto de 
Concesiones en Chile, Costa Rica y Colombia, investigar a su vez, por qué el 

mismo no funcionó en México.  

 
Concertar una cita con el Lic. Moisés Pineda, representante del Banco 

Interamericano de Desarrollo (BID), para el Senador Euclides Sánchez y el 
Diputado Alejandro Montás, con el objetivo de tratar el Proyecto de Ley de 

Concesiones de Obras y Servicios Públicos.  
 

Remitir una comunicación al Dr. Reinaldo Pared Pérez, Presidente del Senado, 
pidiéndole solicitar al Presidente de la Cámara de Diputados, conformar una 

Comisión Bicameral para el estudio de tan importante Proyecto de Ley.  
 

IN VOCE 
 

Estamos haciendo un consenso con los diputados, para que las discusiones, las 
investigaciones sean de ambas cámaras y que el Proyecto de Ley se unifique 

sin que haya ningún inconveniente. 

 
CONTINUA DANDO LECTURA 

 
Convocar la Comisión para el jueves 10 de mayo del año en curso, con la 

intención de que el Ing. Francisco González, Sub-Secretario Concesiones 
Viales, Aeroportuarias y Peajes de la Secretaría de Estado de Obras Públicas y 

Comunicaciones, para tratar el tema del “Estatus de las Concesiones en la 
República Dominicana”, a celebrarse en el Salón Pedro Francisco Bonó de 

Comisiones, a las 9:30 de la mañana.  
 

(EL SENADOR EUCLIDES SANCHEZ TAVAREZ, LUEGO DE DAR LECTURA A 
DICHO INFORME LO DEPOSITO POR SECRETARIA) 

 
SENADOR CHARLES NOEL MARIOTTY TAPIA: INFORME LEGISLATIVO 

PRESENTADO POR LA COMISION PERMAMENTE DE DEPORTES, CON RELACION 

AL PROYECTO DE LEY QUE REGULA LAS RELACIONES CONTRACTUALES ENTRE 
PERSONAS Y ENTIDADES DEDICADAS A LA PRACTICA DE BEISBOL 

PROFESIONAL. INICIATIVA LEGISLATIVA PRESENTADA POR EL SENADOR 
CHARLES MARIOTTY TAPIA EN FECHA 13 DE MARZO DEL 2007. 

 
EXPEDIENTE 03117. 

 
 La Comisión Permanente de Deportes está apoderada del proyecto de ley 

que regula las relaciones contractuales entre personas y entidades dedicadas a 
la práctica de béisbol profesional, sometido por el Senador Charles Mariotty 

Tapia, cuyo objetivo principal es crear un régimen especial que regule las 
relaciones laborales entre los equipos y los jugadores de béisbol profesional en 

nuestro país.   
 

 Esta Comisión, en interés de indagar ampliamente sobre la citada 

iniciativa legislativa, solicitó opinión a la Secretaría de Estado de Trabajo, 
institución encargada de regir y regular las políticas laborales en el país, del 

Presidente del Comisionado de Béisbol de la República Dominicana, del 
Presidente de la Liga de Baseball Profesional de la República Dominicana, del 
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Subsecretario Técnico de Deportes, Educación Física y Recreación, recabando 

de igual forma, las opiniones consensuadas de los asesores técnicos del 
Departamento de Comisiones y del Departamento Técnico de Revisión 

Legislativa (DETEREL).  De acuerdo con el estudio y datos suministrados se 
constató que: 

 

Las enunciaciones expuestas en el Proyecto de Ley están previamente 
establecidas en el Código Civil Dominicano y son requisitos obligatorios que 

debe tener todo contrato para que el mismo pueda ser válido y ejecutable.  
 

Este proyecto contradice nuestra legislación laboral vigente del 1992, debido a 
que propone la creación de un contrato especial de locación de servicios 

profesional de béisbol para las relaciones que resulten de la contratación de los 
profesionales de béisbol y los derechos y obligaciones de los  contratantes, los 

cuales se encuentran precisados y determinados en el Código de Trabajo, ya 
que se entiende que las entidades de béisbol operan como empresas- 

industriales debidamente establecidas en el país y estos requisitos son 
obligatorios para todo contrato, así como para toda norma especial.  

 
La Secretaría de Estado de Trabajo, en torno a este proyecto de ley expresó 

que las condiciones básicas contractuales están previamente establecidas en el 

Código Civil Dominicano en su artículo 1108, y por lo tanto, la propuesta  
legislativa remitida debe ser evaluada, a fin de establecer las obligaciones y los 

derechos de los contratantes ya que estas empresas registradas en el país 
deben regirse por nuestra legislación civil y laboral así como toda norma 

especial que las regule.  
 

La inquietud de la Major League Baseball es debido a las demandas 
interpuestas en algunos tribunales, de las cuales ninguna ha prosperado por 

carencia de base legal, pero esta amenaza permanente pone en peligro la 
estabilidad del negocio, por lo que aspiran a que se tomen en cuenta sus 

preocupaciones y se someta otro Anteproyecto de Ley sobre las Academias de 
Béisbol en la República Dominicana, bajo el entendido de que por su 

importancia en la vida económica del país deben ser protegidas.  
 

Los contratos tipos, que se utilizan actualmente para estas actividades son 

llamados “Contrato Uniforme”. A estos se les pueden hacer las modificaciones 
que se consideren pertinentes para los fines de este Proyecto de Ley.  

 
La Comisión, valorando las razones antes expuestas, HA RESUELTO: rendir 

informe desfavorable al presente Proyecto de Ley y a la vez, se permite 
solicitar al Pleno Senatorial su inclusión en la Orden del Día de la próxima 

Sesión, para conocimiento y fines de lugar. 
 

(EL SENADOR CHARLES NOEL MARIOTTY TAPIA, LUEGO DE DAR LECTURA A 
DICHO INFORME LO DEPOSITO POR SECRETARIA) 

 

TURNO DE PONENCIAS 
 

SENADOR PRIM PUJALS NOLASCO: Señor Presidente del Senado, señores 
miembros del Bufete Directivo, distinguidos colegas. Es mi deseo hablar en 

este Hemiciclo Senatorial de la recién transcurrida convención del Partido de la 
Liberación Dominicana, celebrada el 6 de este mes de mayo; y lo hago, porque 

los senadores no pueden estar ajenos a ningún acontecimiento que haya 
merecido la opinión y el interés de la opinión pública y de toda la sociedad 
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dominicana, como fue ese evento recién pasado.  

 
Este acontecimiento ha fortalecido sin lugar a dudas, la democracia de nuestro 

país, una democracia a la que todos nos debemos. Esta convención, bien 
puede calificarse como un hecho trascendente y ejemplar, hombres y mujeres 

de esa organización política, dieron una muestra, de que el pueblo dominicano 

entiende lo que es vivir dentro de un sistema democrático, ha demostrado que 
se puede convivir y actuar en armonía entre adversarios circunstanciales y se 

puede convivir en orden con respeto entre sí, con absoluta organización a sus 
propósitos, con total conciencia de sus responsabilidades en el cumplimiento 

de sus deberes; por eso acudieron a votar por su candidato de manera masiva, 
y desde la Junta Central Electoral, periodistas, dirigentes connotados de todos 

los sectores de la vida nacional, han sido testigos, que en el proceso de esa 
convención, no se produjo ningún incidente de significación.  

 
En ese sentido creo que es nuestro deber generoso, desprendido y solemne, 

felicitar al Doctor Leonel Fernández por su diáfana y decisiva victoria en ese 
evento ejemplar; esto indica, con toda claridad, que en el seno del Partido de 

la Liberación Dominicana hay una irrefutable conciencia de que este sabio 
dirigente político, sigue siendo el símbolo de las aspiraciones y los sueños de 

dos grandes hombres, que prácticamente lo escogieron como su heredero en 

aquella memorable alianza del 1996, el Profesor Juan Bosch y el Doctor 
Joaquín Balaguer. 

 
También considero nuestro deber, felicitar de la misma manera, al Licenciado 

Danilo Medina, que al lanzarse al rueldo, en la búsqueda de la candidatura 
presidencial por el Partido de la Liberación Dominicana, dio fundamento a lo 

que es la misma democracia, la lucha por medios legítimos y correctos, para 
plasmar y concretar sueños y deseos, por hacer de la República Dominicana un 

mejor país. Quiero aprovechar este turno para hacer un llamado al Licenciado 
Danilo Medina, en el sentido de que en un gesto de desprendimiento, convoque 

a sus seguidores a mantener la armonía y la unidad dentro del partido y la fe 
en el porvenir, porque a ese partido Danilo Medina le ha dado toda su 

inteligencia, todo su esfuerzo, todo su tiempo, él es un activo valeroso del 
Partido de la Liberación Dominicana, y no lo visualizo actuando de otra 

manera.  

 
También, tengo el deber, y me siento honrado con ello, de felicitar al 

Presidente de este Ssenado de la República,  Doctor Reinaldo Pared Pérez, y 
con él además, a la Comisión Electoral que organizó la convención, por su 

accionar equilibrado, serio, imparcial, responsable y sin dobleces. Un llamado 
también a mis colegas senadores del Partido de la Liberación Dominicana, para 

que continuemos como hasta ahora lo hemos hecho, juntos, unidos, 
trabajando a favor de los intereses del pueblo dominicano.   

 

En esta convención entiendo que no ha habido vencidos ni vencedores, y este 

partido, el más grande y significativo de la República Dominicana, en este 

momento debe mirar hacia sus entrañas y hacer conciencia de que él mismo 
encarna un instrumento del pueblo para seguir hacia adelante, logrando metas 

y concretando realizaciones, para beneficio de todos; debe mantener presente 
ese partido que es su responsabilidad y deber mantener la unidad, preservar la 

unidad, seguir hacia delante, como un sólo hombre y una sóla mujer, 
impidiendo que lo que fue una contradicción pasajera y circunstancial, se 

transforme en semilla de desunión y de resentimiento. Desde mi condición de 
aliado de ese partido, proclamo que sólo la comprensión de esta verdad, nos 
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permitirá seguir siendo fuertes y decisivos sólo alimentando sentimientos 

unitarios y actuando con una sóla voluntad, una sóla aspiración y un sólo 
deseo, nos permitirá seguir trillando el camino del triunfo en el futuro, en esas 

grandes luchas y confrontaciones  con las que debemos encontrarnos en el 
camino. En estos momentos, el único vencedor ha sido el pueblo, en estos 

momentos la única vencedora es la democracia, en estos momentos la única 

que tiene la frente en alto y se siente henchida de orgullo es la patria. 
Preservemos la unidad, aquí en el Senado de la República y más allá de estas 

paredes, como única manera de proseguir realizando y logrando lo que el 
pueblo dominicano, que es nuestro jefe y guía, espera de todos nosotros. 

Muchas gracias.     
 

SENADOR CHARLES MARIOTTY TAPIA: Señor Presidente, colegas 
senadores y Ssenadora. Queremos saludar los buenos deseos del Colega Prim 

Pujals y ese interés  mayúsculo por la unidad peledeista. Gracias por sus 
sinceros deseos y gracias por obligarnos a hacer un ejercicio  rápido de atajar 

ímpetus al  reinicio de estas labores legislativas; pero yo no voy a hablar de 
esas cosas porque entendemos que serán otros los escenarios y no la Sala 

Augusta de este Hemiciclo Senatorial.  
 

Quiero referirme a este informe del comportamiento de la deuda pública de 

este trimestre, enero- marzo del 2007, del Lic. Vicente Bengoa, Secretario de 
Estado de Hacienda de la República Dominicana; y mi inquietud,  va en el 

sentido, de que si leemos el Artículo de la Ley 606, debe hacer como 15 días 
que pusimos a circular un documento entre los colegas senadores, recordando 

que esta ley había sido aprobada y promulgada y que por lo tanto, había un 
compromiso del Secretario de Hacienda, así como la Ley que crea el Sistema 

de Planificación e Inversión Pública y que crea la Secretaría de  Estado de 
Economía Planificación y Desarrollo, también establece compromisos 

semestrales y que son prácticamente automáticos para el Secretario de Estado 
de Economía; pero la Ley  (esto es bueno que lo observemos), no  establece 

con claridad el mecanismo, y creo que de manera personal se lo hacía saber, 
porque la Ley habla del Congreso Nacional, pero no dice claramente si este 

mismo informe va a la  Cámara de Diputados y va un informe también al 
Senado de la  República y se conocen indistintamente en ambas  cámaras, 

entonces, como la Ley tiene una oscuridad porque en virtud de la verdadera 

transparencia y fortalecimiento institucional, lo que procede, cuando se habla 
del Congreso Nacional, a la luz de las experiencias de otros países, es que el 

Congreso Nacional se constituya en  Comisión Bicameral, y que en vez de 
enviar un informe, se venga al Congreso de la República, constituido en  

Comisión Bicameral y presentar el informe. 
 

Hago este llamado y esta reflexión, porque si nos acogemos al artículo como 
está redactado, no establece, ni siquiera si se debe enviar el informe, o una 

Comisión delegada debe venir al Congreso y explicar. Si asumimos que él 
mandó el informe en la fecha prevista, 30 días después de lo establecido y 

estipulado por la Ley, posiblemente él esté haciendo lo correcto y nosotros 
también recibiéndolo; pero, viendo el informe, pienso que acogiéndonos 

también a las ambivalencias de la Ley, quizás valdría la pena que valoremos en 
algún momento, que  alguien de la Secretaría de Hacienda venga  y explique 

toda esta parte del informe; ¿por qué?, Porque esto es muy técnico, éste es un 

informe muy sucinto, donde prácticamente ningún Senador, no importa su 
experticio, no importa su conocimiento sobre la materia, sabe a ciencia  cierta, 

cuál es el comportamiento de la deuda interna y externa. Entonces, quizás, 
debemos valorar que en algún momento se constituya y le hagamos una 
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invitación al Secretario de Hacienda, y como la Ley no dice que tiene que ser él 

tampoco, porque no lo establece, y quizás tengamos que abocarnos a una 
modificación para que esa ley  sea más clara; en este sentido, que  por lo 

menos una comisión de la Secretaría de Estado de Hacienda venga al Senado 
de la República y ante la  Comisión de Finanzas y la que Usted estime 

pertinente, nos desglose toda esta información. 

 
SENADOR PRESIDENTE: Quisiera referirme a la ponencia del Colega Prim 

Pujals. Senador, usted tiene todo el derecho de agotar el turno que agotó, pero 
yo entiendo que no es bueno traer los asuntos internos, aún sea para felicitar 

el evento interno del PLD, al escenario del Hemiciclo del Senado de la 
República, porque aquí hay otros senadores de otros partidos políticos, que le 

interesan los asuntos internos de su propio partido, hay senadores del PRD, del 
PRSC,  del Partido Popular Reformista y usted mismo que es un aliado y no 

creo que sea prudente traer cosas internas de los partidos, aún sea para 
felicitar, creo que debemos circunscribirnos a los asuntos institucionales que 

conoce el Senado de la República. 
 

Por otra parte, quiero saludar la intervención del Senador Mariotty Tapia, en el 
sentido de verificar y escrutar del contenido de la Ley que crea la Secretaría de 

Estado de Hacienda, a los  fines de estudiar y ponderar la  posibilidad de que si 

existe la ambigüedad o la oscuridad en el texto  con respecto a los informes 
trimestrales que debe rendir dicha  Cartera, en relación a la marcha del crédito 

público, para ver que en el futuro  este asunto sea tratado más formal y 
solemne. Pero sí queremos aprovechar  la ocasión, para resaltar que aún 

cuando fue enviado un poco después del plazo  estipulado por la Ley, por lo 
menos se está dando cumplimiento a esta disposición de la Ley de algo tan 

importante y trascendente como es para el país y para el conocimiento de  
este importante  Poder el Estado, que nosotros vayamos conociendo cuál va 

siendo el comportamiento de la deuda pública cada  trimestre; también para 
mediado de año se deberá remitir, por parte del Secretario de Estado de  

Economía, Planificación y  Desarrollo su informe  en relación a cómo se va 
ejecutando el Presupuesto de la Nación. Quería hacer esas precisiones sobre 

este tema tan importante, ya le fue remitido una copia de este informe a cada 
uno de ustedes a los fines de que tomen conocimiento sobre esta 

problemática. 

 
APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 

 
SENADOR PRESIDENTE: No habiendo más turnos de ponencias, voy a 

someter a la aprobación de  ustedes el Orden del  Día de la presente Sesión. 
 

A votación, los señores senadores, que estén de acuerdo con la aprobación de 
la Orden del Día de la presente Sesión, que lo expresen levantando su mano 

derecha. 
 

25 VOTOS A FAVOR, 25 SENADORES PRESENTES 
APROBADA LA ORDEN DEL DIA 

 
INICIATIVAS OBSERVADAS POR EL PODER EJECUTIVO 

 

(No hubo Iniciativas a tratar en esta categoría) 
 

PROYECTOS DE LEY PARA SEGUNDA DISCUSION, SIGUIENDO EL 
ORDEN QUE LES HAYA CORRESPONDIDO EN LA PRIMERA O 
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CONFORME LO HAYA ESTABLECIDO LA COMISION 

COORDINADORA 
 

 
1. Iniciativa: 02395-2007-PLO-SE 

PROYECTO DE LEY QUE CREA EL INSTITUTO NACIONAL DE CIENCIAS 

FORENSES DE LA REPUBLICA DOMINICANA (INACIF). (PROPONENTE: 
Francisco Domínguez Brito). Depositada el 22/3/2007. En Agenda para 

Tomar en Consideración el 27/3/2007. Tomada en Consideración el 
27/3/2007. Enviada a Comisión el 29/3/2007. Informe de Comisión 

Firmado el 19/4/2007. En Agenda el 19/4/2007. Informe Leído el 
19/4/2007. En Agenda el 24/04/2007. Aprobada en Primera Lectura 

el 24/04/2007. 
 

SENADOR DIEGO AQUINO ACOSTA ROJAS: Buenas tardes, Señor 
Presidente y demás colegas senadores. Esta iniciativa, que fue conocida en 

Primera Lectura, esta vez queremos solicitar que sea liberada su lectura. 
 

SENADOR PRESIDENTE: El Senador Diego Aquino somete a la consideración 
del Pleno del Senado, que la presente iniciativa, marcada con el número 2395-

2007, sea liberada de lectura. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

23 VOTOS, 23 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA SU LIBERACION DE LECTURA. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Sometemos a la consideración del Pleno del Senado, en Segunda Lectura, con 

el informe correspondiente, la Iniciativa No.2395-2007, consistente en un 
Proyecto de Ley que crea el Instituto Nacional de Ciencias Forenses de la 

República Dominicana (INACIF). 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

23 VOTOS, 23 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO EN SEGUNDA LECTURA. 

 
2. Iniciativa: 02396-2007-PLO-SE 

PROYECTO DE LEY QUE DIVIDE EN DOS CAMARAS EL DISTRITO JUDICIAL DE 
DAJABON. (PROPONENTE: Mario Antonio Torres Ulloa). Depositada el 

21/2/2007. En Agenda para Tomar en Consideración el 27/3/2007. 
Tomada en Consideración el 27/3/2007. Enviada a Comisión el 

29/3/2007. Informe de Comisión Firmado el 17/4/2007. En Agenda el 
19/4/2007. Informe Leído el 19/4/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Aprobada en Primera Lectura el 24/04/2007. 
 

SENADOR DIEGO AQUINO ACOSTA ROJAS: Buenas tardes, Señor 

Presidente y demás colegas senadores. De igual manera voy a solicitar que 
también esta iniciativa sea liberada su lectura. 

 
SENADOR PRESIDENTE: Someto a la consideración del Pleno del Senado la 
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propuesta que hace el Senador Diego Aquino, en el sentido de que la iniciativa 

de que se trata sea liberada de lectura. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 

24 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA A UNANIMIDAD SU LIBERACION DE LECTURA. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Sometemos, en Segunda Lectura, a la consideración de los señores senadores, 

la Iniciativa marcada con el número 2396-2007, con el informe 
correspondiente, consistente en un Proyecto de Ley que divide en dos cámaras 

el Distrito Judicial de Dajabón. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
26 VOTOS, 26 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN SEGUNDA LECTURA. 

 
3. Iniciativa: 02574-2006-SLO-SE 

PROYECTO DE LEY QUE DIVIDE EN DOS CAMARAS EL TRIBUNAL DE PRIMERA 
INSTANCIA DEL DISTRITO JUDICIAL DE CONSTANZA;1) UNA CIVIL, 

COMERCIAL Y LABORAL Y 2) UNA CAMARA PENAL. (PROPONENTE: Euclides 
Rafael Sánchez Tavárez). Depositada el 15/3/2007. En Agenda para 

Tomar en Consideración el 20/3/2007. Tomada en Consideración el 
20/3/2007. Enviada a Comisión el 21/3/2007. Informe de Comisión 

Firmado el 19/4/2007. En Agenda el 19/4/2007. Informe Leído el 
19/4/2007. En Agenda el 24/04/2007. Aprobada en Primera Lectura 

el 24/04/2007. 
 

SENADOR DIEGO AQUINO ACOSTA ROJAS: Buenas tardes, Señor 
Presidente y demás colegas senadores. Voy a solicitar también que esta 

iniciativa sea liberada su lectura. 

 
SENADOR PRESIDENTE: Someto a la consideración de los señores senadores 

la propuesta que hace el Senador Diego Aquino, de que la iniciativa que se 
está conociendo en el presente momento sea liberada de lectura. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

26 VOTOS, 26 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA A UNANIMIDAD SU LIBERACION DE LECTURA. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Sometemos a la consideración de los señores senadores, en Segunda Lectura y 

con su informe correspondiente, la Iniciativa marcada con el número 2574-

2006, consistente en un Proyecto de Ley que divide en dos cámaras el Tribunal 
de Primera Instancia del Distrito Judicial de Constanza, una Civil, Comercial y 

Laboral, y una Cámara Penal. 
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Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

26 VOTOS, 26 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN SEGUNDA LECTURA. 

 

4. Iniciativa: 03121-2007-PLO-SE 
PROYECTO DE LEY QUE DECLARA EL 15 DE SEPTIEMBRE DE CADA AÑO COMO 

DIA NACIONAL DE LA ADOLESCENCIA. (PROPONENTE: Amarilis Santana 
Cedano). Depositada el 13/3/2007. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 20/3/2007. Tomada en Consideración el 20/3/2007. 
Enviada a Comisión el 21/3/2007. Informe de Comisión Firmado el 

18/4/2007. En Agenda el 19/4/2007. Informe Leído el 19/4/2007. En 
Agenda el 24/04/2007. Aprobada en Primera Lectura el 24/04/2007. 

 
(EL SENADOR SECRETARIO AD-HOC, DIO LECTURA A LA PARTE FINAL DEL 

INFORME CORRESPONDIENTE A ESTA INICIATIVA) 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración del Pleno del Senado, en Segunda Lectura y con su 

informe correspondiente, la Iniciativa marcada con el número 3121-2007, se 
trata de un Proyecto de Ley que declara el 15 de septiembre de cada año como 

el Día Nacional de la Adolescencia. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
26 VOTOS, 26 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN SEGUNDA LECTURA. 
 

INICIATIVAS PARA UNICA O PRIMERA DISCUSION SIGUIENDO 
EL ORDEN DE PRECEDENCIA EN CUANTO A LA ENTREGA DE 

INFORMES 
 

1. Iniciativa: 00030-2006-SLO-SE 

PROYECTO DE RESOLUCION MEDIANTE LA CUAL SE OTORGAN PERGAMINOS 
DE RECONOCIMIENTOS A LOS JOVENES: RICHARD LUEJE, FRANK ELIAS 

RAINIERI KURET, JOSE LUIS DE LOS SANTOS ROA, MARCOS DIAZ, VICTOR 
GOMEZ CASANOVA, ELISA MARIOT, LISSA MARIBEL DIAZ DE JANARIZ, JOSE 

VICVART GERALDINO ROSELLO, NESTOR JULIO MATOS UREÑA, AISHA SYED, 
RENATA SOÑE, LUIS LASOSE, CLAUDIO NASCO, CAROLINA ESTHER REYES, 

MARGEL LISSELOT EGEL BELLO, WILFREDO DE LEON, ARLINA DURAN, 
FRANKLIN RODRIGUEZ, YANCER PUJOLS, ARMANDO SOLDEVILA BREA, 

HANDRY SANTANA, ALBERTO RODRIGUEZ, CESAR R. DALGAN ESPAILLAT, 
RAFAEL MENA CANTO, ROBINSON TEJADA, WELLINGTON ARNAUD, JEB 

PRESBOT BUSH, PEDRO 1. CINTRON RODRIGUEZ, ALEJANDRO MORENO 
CARDENAS, JORGE TRIANA TENA, NILDIA BATISTA, ODALIS CASTILLO 

MERCEDEZ, OSIRIS DECENA , NIDIO ENCARNACION, PAULA PENELOPE 
SALVADOR GUERRERO Y LUIS JOSE REYNOSO ENCARNACION, POR SU 

RELEVANTE APORTE A FAVOR DE LA JUVENTUD, CONSTITUYENDOSE ASI EN 

UN EJEMPLO VALIOSO PARA LAS NUEVAS GENERACIONES Y PARA TODA LA 
SOCIEDAD. (PROPONENTE: CESAR AUGUSTO MATIAS PEREZ). 

Depositada el 13/2/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 
13/2/2006. Tomada en Consideración el 13/2/2006. Enviada a 
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Comisión el 15/2/2006. Informe de Comisión Firmado el 18/4/2007. 

En Agenda el 24/4/2007. Informe Leído el 24/4/2007. 
 

(EL SENADOR SECRETARIO DIEGO AQUINO ACOSTA ROJAS DIO LECTURA A 
DICHO INFORME) 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. 
 

SENADOR FRANCISCO JAVIER TADEO DOMINGUEZ BRITO: Muchas 
gracias Presidente. Yo solamente quiero aclarar aquí, ante este Plenario del 

Senado, que no es un juicio de valor, ni de mérito de las personas 
involucradas, la Comisión de Educación entendía que era necesario esperar el 

Reglamento y por eso hace el informe desfavorable. En términos personales 
uno lamenta también, porque incluso hay personas muy amigas de quien les 

habla, pero simplemente estamos haciendo algo institucional que entendimos 
conveniente, y por eso solicitamos y rendimos el informe desfavorable en el 

presente caso. No como juicio de valor, reitero, sobre las personas 
involucradas, sino que es un aspecto meramente procedimental, establecido 

por la Comisión de Educación ante este Plenario. Muchas gracias, Presidente y 
honorables senadores. 

 

SENADOR PRESIDENTE: Sometemos, en Unica Lectura, con el informe 
correspondiente, para desestimar, la iniciativa No.0030-2006, consistente en 

un Proyecto de Resolución mediante la cual se otorgan pergaminos de 
reconocimientos a varios jóvenes. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

25 VOTOS, 25 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
2. Iniciativa: 00528-2006-SLO-SE 

RESOLUCION MEDIANTE LA CUAL SE ENCARGA A LA COMISION DE 
EDUCACION Y CULTURA DEL SENADO DE LA REPUBLICA, DISCUTIR LA 

PROBLEMATICA ANUAL DE LOS LIBROS DE TEXTOS DENTRO DEL SISTEMA 

EDUCATIVO NACIONAL, A LOS FINES DE EVITAR EL GASTO DESMESURADO E 
INJUSTIFICADO QUE AFECTA A LA FAMILIA DOMINICANA EN RAZON DE LOS 

CONSTANTES CAMBIOS Y EL USO DE LIBROS DE TEXTO QUE A LA VEZ SON 
CUADERNOS DE TRABAJOS O TIPOS FORMULARIOS QUE IMPIDE SU USO 

POSTERIOR. (PROPONENTE: Francisco Domínguez Brito). Depositada el 
5/9/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 29/8/2006. 

Tomada en Consideración el 29/8/2006. Enviada a Comisión el 
30/8/2006. Informe de Comisión Firmado el 18/4/2007. En Agenda el 

24/4/2007. Informe Leído el 24/4/2007. 
 

(EL SENADOR SECRETARIO AD-HOC, FRANCISCO RADHAMES PEÑA PEÑA, DIO 
LECTURA A DICHO INFORME) 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Sometemos, en Unica Lectura, con el informe correspondiente para 
desestimar, la Iniciativa 0528-2006, consistente en un Proyecto de Resolución, 



 

 

 

   ACTA NO.   0047  DE FECHA   08  DE  MAYO  DEL   2007  PAGINA   16  

  
 

mediante la cual se encarga la Comisión de Educación y Cultura del Senado de 

la República discutir la problemática anual de los libros de texto dentro del 
Sistema Educativo Nacional, a los fines de evitar el gasto desmesurado e 

injustificado que afecta a la familia dominicana, en razón de los constantes 
cambios y el uso de libros de texto, que a la vez son cuadernos de trabajos o 

tipos formularios que impide su uso posterior. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

26 VOTOS, 26 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
3. Iniciativa: 00414-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE LOS  LOCALES  COMERCIALES SUSCRITOS ENTRE EL 
ESTADO DOMINICANO Y LA FUNDACION APEC DE CREDITO EDUCATIVO INC 

(FUNDAPEC),  DEBIDAMENTE REPRESENTADA POR LOS SEÑORES  ROBERTO 
E. LIZ  CASTELLANO Y JORGE A. ABBOTT, DESCRITOS A CONTINUACION: 

1-LOCAL COMERCIAL N0. 5-A, VALORADO EN LA SUMA DE RD$ 62,598.11  
2-LOCAL COMERCIAL N0. 6-A, VALORADO EN LA SUMA DE RD$ 53,972.60 

3-LOCAL COMERCIAL N0. 7-A, VALORADO EN LA SUMA DE RD$ 91,379.88  

4-LOCAL COMERCIAL N0. 8-A, VALORADO EN LA SUMA DE RD$ 82,537.83 
5-LOCAL COMERCIAL N0. 1-B, VALORADO EN LA SUMA DE RD$, 82,537.83 

6-LOCAL COMERCIAL N0. 2-B, VALORADO EN LA SUMA DE RD$ 91,379.88 
7-LOCAL COMERCIAL N0. 3-B, VALORADO EN LA SUMA DE RD$ 53,972.60 

8-LOCAL COMERCIAL N0. 4-B, VALORADO EN LA SUMA DE RD$ 62,598.11 
9-LOCAL COMERCIAL N0. 5-B, VALORADO EN LA SUMA DE RD$ 62,598.11  

10-LOCAL COMERCIAL N0. 6-B, VALORADO EN LA SUMA DE RD$ 53,972.60 
11-LOCAL COMERCIAL N0. 7-B, VALORADO EN LA SUMA DE RD$ 91,379.88 

12-LOCAL COMERCIAL N0. 8-B, VALORADO EN LA SUMA DE RD$ 82,537.83 
CONTRATO FIRMADO EN FECHA 28/01/1999. (PROPONENTE: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 29/6/1999. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 5/7/1999. Tomada en Consideración el 5/7/1999. 

Enviada a Comisión el 5/7/1999. Informe de Comisión Firmado el 
25/6/2002. En Agenda el 3/7/2002. Informe Leído el 3/7/2002.  

(Cierre de Cuatrienio) Proyecto del período 2002-2006 cuyo código en 

esa colección era el No. 09451-2006-PLO-SE. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. 
 

SENADOR TOMMY ALBERTO GALAN GRULLON: Buenas tardes, Presidente 
y demás colegas senadores. Yo voy a solicitar que el mismo contrato sea 

devuelto a la Comisión de Finanzas, ya que se trata de un informe del 2002, y 
entendemos que de esa manera aplicamos y nos ajustamos a los 

procedimientos que hemos establecido aquí; porque, además de eso, es que el 
mismo está siendo ágil y hemos podido tener la oportunidad de conocer con 

rapidez una cantidad importante de pequeños contratos y sobre todo de estos 
locales, que de acuerdo al monto que se está establecido aquí, entran dentro 

de la categoría de los 500 metros, los apartamentos y locales utilitarios. 
Entonces solicito, Presidente, que sea devuelto a la Comisión.  

 

SENADOR PRESIDENTE: El Senador Tommy Galán, Presidente de la 
Comisión Permanente de  Finanzas y Contratos del Senado de la República, le 

plantea al Pleno del Senado, que esta Iniciativa vuelva de nuevo a dicha 
Comisión por las razones que él señaló. 
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Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
25 VOTOS, 26 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO SU DEVOLUCION A LA COMISION DE FINANZAS. 

 
4. Iniciativa: 03284-2007-PLO-SE 

PROYECTO DE LEY QUE SANCIONA LA PRACTICA DEL POLIZONAJE EN 
REPUBLICA DOMINICANA. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 

Depositada el 30/3/2007. En Agenda para Tomar en Consideración el 
10/4/2007. Tomada en Consideración el 10/4/2007. Enviada a 

Comisión el 11/4/2007. Informe de Comisión Firmado el 24/4/2007. 
En Agenda el 24/4/2007. Informe Leído el 24/4/2007. 

 
SENADOR DIEGO AQUINO ACOSTA ROJAS: Buenas tardes, Señor 

Presidente y demás colegas senadores. Voy a pedir que esta Iniciativa 
No.3284-2006, sea liberada de lectura. 

 
SENADOR PRESIDENTE: Someto a la consideración de los señores senadores 

la propuesta que hace el Senador Diego Aquino, en el sentido de que la 

presente iniciativa sea liberada de lectura. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
25 VOTOS, 25 SENADORES PRESENTES. 

APROBADA A UNANIMIDAD SU LIBERACION DE LECTURA. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Sometemos, en Primera Lectura con el informe correspondiente, a la 
consideración del Pleno del Senado, la Iniciativa número 3284-2007, 

consistente en un Proyecto de Ley que sanciona la Práctica del Polizonaje en 
República Dominicana. 

 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
24 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN PRIMERA LECTURA. 
 

ASUNTOS PENDIENTES DEL ORDEN DEL DIA ANTERIOR 
 

1. Iniciativa: 02643-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA ALTAGRACIA AGUILERA, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA 
AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 404, EDIFICIO P-6, MANZANA I, PROYECTO 

HABITACIONAL LOS MAMEYES, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN 
RD$80,370.88. CONTRATO FIRMADO 11 DE JULIO DEL 1991. (PROPONENTE: 

PODER EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. En Agenda para Tomar 

en Consideración el 25/5/2004. Tomada en Consideración el 
25/5/2004. Enviada a Comisión el 26/5/2004. Informe de Comisión 

Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 
20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día 
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Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la 

Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

2. Iniciativa: 02644-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA ROSA HERMINIA SANCHEZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 
TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 306, EDIFICIO 26, DEL SECTOR 

PROYECTO HABITACIONAL MEXICO, DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN 

RD$100,828.00. CONTRATO FIRMADO EL  17 DE SEPTIMBRE DEL 1998. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. Tomada en 
Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 26/5/2004. 

Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 
Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 

la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
3. Iniciativa: 00033-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR NOGUI DANIEL NUESI POPOTER, UNA PORCION DE 

TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, 
UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.204-B (PTE), D.C. NO.32, 

DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION LA UREÑA, LUGAR BRISAS DE LAS 
AMERICAS, MANZANA NO.35, SOLAR NO.5, (BLOQUE B), VALORADO EN LA 

SUMA DE RD$25,000.00. CONTRATO FIRMADO EL 18/03/2005. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 17/2/2006. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 7/3/2006. Tomada en 

Consideración el 7/3/2006. Enviada a Comisión el 9/3/2006. Informe 
de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe 
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Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la 

Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
 

4. Iniciativa: 00034-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR CARLOS ALEJANDRO BAUTISTA FELIZ, UNA 

PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS 
CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.204-B 

(PTE), D.C. NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION LA UREÑA, LUGAR 
BRISAS DE LAS AMERICAS, MANZANA NO.44, SOLAR NO.3, (BLOQUE C) 

VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO FIRMADO EL 
04/03/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

17/2/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 7/3/2006. 
Tomada en Consideración el 7/3/2006. Enviada a Comisión el 

9/3/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
5. Iniciativa: 02645-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR GREGORIO VALDEZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL 

SEGUNDO EL APARTAMENTO 405, EDIFICIO 26, TIPO B-2, PROYECTO 

HABITACIONAL PROLONGACION AV. MEXICO, DEL DISTRITO NACIONAL, 
VALORADO EN RD$100,659.00. CONTRATO FIRMADO 18 DE SEPTIEMBRE DEL 

2000. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. 
En Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. Tomada en 
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Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 26/5/2004. 

Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 
Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 

la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
6. Iniciativa: 02646-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA ANA JULIA RODRIGUEZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA 
AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 404, EDIFICIO 26, DEL SECTOR 

PROLONGACION AV, MEXICO, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN 
RD$105,235.00.   CONTRATO FIRMADO EL 09 DE SEPTIEMBRE DEL 1998. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. Tomada en 

Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 26/5/2004. 
Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 

Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 
la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

7. Iniciativa: 00067-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA CLEOTILDE MAGDELEINE MENDEZ CUESTA, UNA 
PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 200 METROS 

CUADRADOS UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.201-A 

(PTE), D.C. NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION LA UREÑA, LUGAR 
PROYECTO DE LOTIFICACION LAURA MARIE, MANZANA NO.7, SOLAR NO.11, 

VALORADO EN LA SUMA DE RD$30,000.00. CONTRATO FIRMADO EL 
22/04/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
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17/2/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 7/3/2006. 

Tomada en Consideración el 7/3/2006. Enviada a Comisión el 
9/3/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

8. Iniciativa: 00035-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR JUAN LUIS BAUTISTA BAUTISTA, UNA PORCION DE 

TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 364.13 METROS 
CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.204-B 

(PTE), D.C. NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION LOS FRAILES, LUGAR 
BRISAS DE LAS AMERICAS, MANZANA NO.63, SOLAR NO.6, BLOQUE C, 

VALORADO EN LA SUMA DE RD$36,413.00. CONTRATO FIRMADO EL 
28/03/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

17/2/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 7/3/2006. 
Tomada en Consideración el 7/3/2006. Enviada a Comisión el 

9/3/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
9. Iniciativa: 00036-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR BLAS ROSARIO CEPEDA, UNA PORCION DE 
TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, 

UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.204-B (PTE), D.C. NO.32, 
DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION LOS FRAILES, LUGAR BRISAS DE LAS 
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AMERICAS, MANZANA NO.33, SOLAR NO.16, BLOQUE C, VALORADO EN LA 

SUMA DE RD$25,000.00. CONTRATO FIRMADO EL 04/04/2005. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 17/2/2006. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 7/3/2006. Tomada en 
Consideración el 7/3/2006. Enviada a Comisión el 9/3/2006. Informe 

de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe 

Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la 
Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

10. Iniciativa: 02647-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA MARIBEL CHALAS GUERRERO, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 
TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO B-4, EDIFICIO 15, PROYECTO 

HABITACIONAL LOS TRES OJOS, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN 
RD$193,000.00.  CONTRATO FIRMADO EL  15 DE ABRIL DEL 1991. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. Tomada en 

Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 26/5/2004. 
Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 

Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 
la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

11. Iniciativa: 02648-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 
PARMENIO MENA ACOSTA, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL 

SEGUNDO EL APARTAMENTO 204, EDIFICIO 26, TIPO C, PROYECTO 
HABITACIONAL LOS FARALLONES, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO VALOR 
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ACTUALIZADO ASCIENDE A LA SUMA DE RD$125,101.60. CONTRATO 

FIRMADO EL 11 DE NOVIEMBRE DEL 2002. (PROPONENTE: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 25/5/2004. Tomada en Consideración el 25/5/2004. 
Enviada a Comisión el 26/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 

20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 

Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 

Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

12. Iniciativa: 00037-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA DIZNARDA ELIZABETH GOMEZ AYBAR, UNA 
PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS 

CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.204-B 
(PTE), D.C. NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION LOS FRAILES, LUGAR 

BRISAS DE LAS AMERICAS, MANZANA NO.52, SOLAR NO.14, BLOQUE B, 
VALORADO EN LA SUMA DE RD$25,000.00. CONTRATO FIRMADO EL 

04/04/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
17/2/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 7/3/2006. 

Tomada en Consideración el 7/3/2006. Enviada a Comisión el 
9/3/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
13. Iniciativa: 00038-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA CRISTINA COLOMBINA GERARDO, UNA PORCION 
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DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS 

CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.202-A 
(PTE), D.C. NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION LOS FRAILES, LUGAR 

BRISAS DE LAS AMERICAS, MANZANA NO.32, SOLAR NO.15, BLOQUE A, 
VALORADO EN LA SUMA DE RD$25,000.00. CONTRATO FIRMADO EL 

18/03/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

17/2/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 7/3/2006. 
Tomada en Consideración el 7/3/2006. Enviada a Comisión el 

9/3/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
14. Iniciativa: 00039-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR PEDRO ANTONIO AQUINO MATEO, UNA PORCION 

DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS 
CUADRADOS UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.204-B 

(PTE), D.C. NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION LOS FRAILES, LUGAR 
BRISAS DE LAS AMERICAS, MANZANA NO.67, SOLAR NO.14, BLOQUE B, 

VALORADO EN LA SUMA DE RD$25,000.00. CONTRATO FIRMADO EL 
04/04/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

17/2/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 7/3/2006. 

Tomada en Consideración el 7/3/2006. Enviada a Comisión el 
9/3/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
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15. Iniciativa: 00040-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR SERGIO ANTONIO MEJIA CABRERA, UNA PORCION 

DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS 
CUADRADOS UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.204-B 

(PTE), D.C. NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR BRISAS DE LAS 

AMERICAS, MANZANA NO.49, SOLAR NO.8, BLOQUE C, VALORADO EN LA 
SUMA DE RD$62,500.00. CONTRATO FIRMADO EL 18/03/2005. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 17/2/2006. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 7/3/2006. Tomada en 

Consideración el 7/3/2006. Enviada a Comisión el 9/3/2006. Informe 
de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe 

Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la 
Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

16. Iniciativa: 00041-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA MARIA CRISTINA CAMPOS PEÑA, UNA PORCION 
DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS 

CUADRADOS UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.202-A 
(PTE), D.C. NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION LOS FRAILES, LUGAR 

BRISAS DE LAS AMERICAS, MANZANA NO.35, SOLAR NO.10, BLOQUE A, 

VALORADO EN LA SUMA DE RD$25,000.00. CONTRATO FIRMADO EL 
18/03/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

17/2/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 7/3/2006. 
Tomada en Consideración el 7/3/2006. Enviada a Comisión el 

9/3/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
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22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

17. Iniciativa: 00042-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR RICHARD KENDRY ALMONTE DIAZ, UNA PORCION 

DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS 
CUADRADOS UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.202-A 

(PTE), D.C. NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION LOS FRAILES, LUGAR 
BRISAS DE LAS AMERICAS, MANZANA NO.35, BLOQUE A, SOLAR NO.19, 

VALORADO EN LA SUMA DE RD$25,000.00. CONTRATO FIRMADO EL 
11/05/2004. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

17/2/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 7/3/2006. 
Tomada en Consideración el 7/3/2006. Enviada a Comisión el 

9/3/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

18. Iniciativa: 00043-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA ELIDA OGANDO ARNO, UNA PORCION DE 

TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250.16 METROS 
CUADRADOS UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.202-A 

(PTE), D.C. NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION LOS FRAILES, LUGAR 
BRISAS DE LAS AMERICAS, MANZANA NO.79, BLOQUE D-1, SOLAR NO.11, 

VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,524.00. CONTRATO FIRMADO EL 
18/03/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

17/2/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 7/3/2006. 
Tomada en Consideración el 7/3/2006. Enviada a Comisión el 

9/3/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 
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Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
19. Iniciativa: 00044-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR DIOMEDES ABREU RONDON, UNA PORCION DE 

TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS 
UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.202-A (PTE), D.C. NO.32, 

DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION LOS FRAILES, LUGAR BRISAS DE LAS 
AMERICAS, MANZANA NO.17, BLOQUE A, SOLAR NO.6, VALORADO EN LA 

SUMA DE RD$25,000.00. CONTRATO FIRMADO EL 04/03/2005. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 17/2/2006. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 7/3/2006. Tomada en 
Consideración el 7/3/2006. Enviada a Comisión el 9/3/2006. Informe 

de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe 
Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la 

Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 

20. Iniciativa: 00045-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA BITALINA GARCIA LORA, UNA PORCION DE 
TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS 

UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.204-B (PTE), D.C. NO.32, 
DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION LOS FRAILES, LUGAR BRISAS DE LAS 

AMERICAS, MANZANA NO.23, BLOQUE B, SOLAR NO.6, VALORADO EN LA 
SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO FIRMADO EL 04/03/2005. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 17/2/2006. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 7/3/2006. Tomada en 

Consideración el 7/3/2006. Enviada a Comisión el 9/3/2006. Informe 
de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe 

Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la 
Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
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Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

21. Iniciativa: 00046-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA DAYSI ESPERANZA SALADIN BELIS, UNA PORCION 
DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS 

CUADRADOS UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.204-B 
(PTE), D.C. NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION LA UREÑA, LUGAR 

BRISAS DE LAS AMERICAS, MANZANA NO.18, BLOQUE B, SOLAR NO.8, 
VALORADO EN LA SUMA DE RD$25,000.00. CONTRATO FIRMADO EL 

04/05/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
17/2/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 7/3/2006. 

Tomada en Consideración el 7/3/2006. Enviada a Comisión el 

9/3/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
22. Iniciativa: 00642-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR FREDDY MILTON CRUZ PIMENTEL, UNA PORCION 

DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 241.87 METROS 
CUADRADOS, UBICADOS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO. 201-A 

(PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO. 32, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR LA 
UREÑA, PROYECTO LAURA MARIE, MANZANA NO. 99, SOLAR NO. 04. 

VALORADO EN LA SUMA DE RD$36,228.50. FIRMADO EN FECHA 24/01/2006. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 16/10/2006. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 24/10/2006. Tomada en 
Consideración el 24/10/2006. Enviada a Comisión el 25/10/2006. 

Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 

Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 
la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
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SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
23. Iniciativa: 00643-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR GABINO ELIGIO GOMEZ LOFFICIAL, UNA PORCION 

DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 293.33 METROS 
CUADRADOS, UBICADOS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO. 201-A 

(PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO. 32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION 
LA UREÑA, PROYECTO DE LOTIFICACION LAURA MARIE, MANZANA NO. 32, 

SOLAR NO. 10. VALORADO EN LA SUMA DE RD$43,999.50. FIRMADO EN 

FECHA 18/11/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
16/10/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 24/10/2006. 

Tomada en Consideración el 24/10/2006. Enviada a Comisión el 
25/10/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda 

el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

24. Iniciativa: 02649-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

CASIANO MOREL, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL SEGUNDO EL 
APARTAMENTO 101, EDIFICIO L, MANZANA 02, PROYECTO HABITACIONAL LA 

ZURZA, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO VALOR ACTUALIZADO ASCIENDE A 
LA SUMA DE RD$125,101.60. CONTRATO FIRMADO EL  15 DE NOVIEMBRE DEL 

2002. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. 
En Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. Tomada en 

Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 26/5/2004. 

Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 
Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 

la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
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SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

25. Iniciativa: 02650-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

LEONOR VARGAS, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL SEGUNDO 
EL APARTAMENTO 204, EDIFICIO 7-C, EL PENSADOR, PROYECTO 

HABITACIONAL VILLA DUARTE, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO VALOR 
ACTUALIZADO ASCIENDE A LA SUMA DE RD$125,178.62. CONTRATO 

FIRMADO EL  20 DE NOVIEMBRE DEL 2002. (PROPONENTE: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 25/5/2004. Tomada en Consideración el 25/5/2004. 

Enviada a Comisión el 26/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 
20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 

Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 

Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

26. Iniciativa: 00644-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR GEORGE BLADIMIR GIL CABRAL, UNA PORCION DE 
TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 200 METROS CUADRADOS, 

UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO. 512 (PARTE), DISTRITO 
CATASTRAL NO. 32, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR BOCA CHICA, 

PROYECTO BRISAS DE CAUCEDO, MANZANA NO. 8, SOLAR NO. 12. VALORADO 
EN LA SUMA DE RD$56,000.00. FIRMADO EN FECHA 28/04/2004. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 16/10/2006. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 24/10/2006. Tomada en 
Consideración el 24/10/2006. Enviada a Comisión el 25/10/2006. 

Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 
Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 
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la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

27. Iniciativa: 00645-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR BIENVENIDO ANTONIO MEJIA GARCIA, UNA 
PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250.00 

METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DE LA PARCELA NO.166 (PARTE), 

DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION EL TORO, 
MANZANA NO.43, SOLAR NO.6 (BLOQUE-B), LUGAR PROYECTO DE SOLARES 

166, VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00.CONTRATO FIRMADO EN 
FECHA 03/06/2005.  (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

16/10/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 24/10/2006. 
Tomada en Consideración el 24/10/2006. Enviada a Comisión el 

25/10/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda 
el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
28. Iniciativa: 02651-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO   ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR FRANCISCO PEREZ RODRIGUEZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 

TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 303, EDIFICIO 3-C, PROYECTO 
HABITACIONAL EL PENSADOR, VILLA DUARTE, DEL DISTRITO NACIONAL, 

CUYO VALOR ACTUALIZADO ASCIENDE A LA SUMA DE RD$85,194.08. 

CONTRATO FIRMADO EL  22 DE OCTUBRE DEL 2002. (PROPONENTE: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 25/5/2004. Tomada en Consideración el 25/5/2004. 
Enviada a Comisión el 26/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 
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20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 

Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 

Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

29. Iniciativa: 02652-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA ALTAGRACIA MARIA ROMERO Y ROMERO, MEDIANTE EL CUAL EL 

PRIMERO TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 202, EDIFICIO 4-B, 
PROYECTO HABITACIONAL VILLA ESPERANZA, DEL MUNICIPIO DE LAS MATAS 

DE FARFAN, CUYO VALOR ACTUALIZADO ASCIENDE A LA SUMA DE 
RD$135,111.20. CONTRATO FIRMADO EL  15 DE NOVIEMBRE DEL 2002. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. Tomada en 

Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 26/5/2004. 
Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 

Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 
la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

30. Iniciativa: 00646-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR GUILLERMO MARTE CASTILLO, UNA PORCION DE 
TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, 

UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.166 (PARTE), DISTRITO 

CATASTRAL NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION EL TORO, PROYECTO 
DE LOTIFICACION DE SOLARES 166, MANZANA NO.42, SOLAR NO.12, BLOQUE 

“B”, VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. FIRMADO EN FECHA 
03/06/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
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16/10/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 24/10/2006. 

Tomada en Consideración el 24/10/2006. Enviada a Comisión el 
25/10/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda 

el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

 

31. Iniciativa: 00647-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR HECTOR BIENVENIDO CUBILETE RODRIGUEZ, UNA 
PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250.00 

METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA 
NO.166 (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, 

SECCION EL TORO, PROYECTO DE LOTIFICACION DE SOLARES 166, MANZANA 
NO.30, SOLAR NO.1, BLOQUE “C”, VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. 

FIRMADO EN FECHA 03/06/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 16/10/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 

24/10/2006. Tomada en Consideración el 24/10/2006. Enviada a 
Comisión el 25/10/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. 

En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 
10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. 

En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 

24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 

32. Iniciativa: 02653-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA ARGENTINA DIAZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL 
SEGUNDO EL APARTAMENTO 201, EDIFICIO 14-C, TIPO C, PROYECTO 
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HABITACIONAL PROYECTO HABITACIONAL EL PENSADOR, VILLA DUARTE, DEL 

DISTRITO NACIONAL, CUYO VALOR ACTUALIZADO ASCIENDE A LA SUMA DE 
RD$125,178.62. CONTRATO FIRMADO EL 08 DE NOVIEMBRE DEL 2002. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. Tomada en 

Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 26/5/2004. 

Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 
Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 

la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
33. Iniciativa: 02654-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO, ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR PRIMITIVO OGANDO MARIÑEZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 

TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 202, EDIFICIO 36-B, PROYECTO 
HABITACIONAL VILLA ESPERANZA, LAS MATAS DE FARFAN, CUYO VALOR 

ACTUALIZADO ASCIENDE A LA SUMA DE RD$130,540.80. CONTRATO 
FIRMADO EL  28 DE OCTUBRE DEL 2002. (PROPONENTE: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 25/5/2004. Tomada en Consideración el 25/5/2004. 

Enviada a Comisión el 26/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 
20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 

Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 

10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 
Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
34. Iniciativa: 00648-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR HECTOR BIENVENIDO GUERRERO, UNA PORCION 
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DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250.00 METROS 

CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.166 
(PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION 

EL TORO, PROYECTO DE LOTIFICACION DE SOLARES 166, MANZANA NO.29, 
SOLAR NO.2, BLOQUE “C”, VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. 

FIRMADO EN FECHA 10/05/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 

Depositada el 16/10/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 
24/10/2006. Tomada en Consideración el 24/10/2006. Enviada a 

Comisión el 25/10/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. 
En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 

10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. 
En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 

24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

35. Iniciativa: 00649-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR HECTOR DANILO GIRON GARABITOS, UNA 
PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250.000 

METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA 
NO.166 (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, 

SECCION EL TORO, PROYECTO DE LOTIFICACION DE SOLARES 166, MANZANA 
NO.65, SOLAR NO.10, BLOQUE “A”, VALORADO EN LA SUMA DE 

RD$37,500.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 23/05/2005. (PROPONENTE: 

PODER EJECUTIVO). Depositada el 16/10/2006. En Agenda para 
Tomar en Consideración el 24/10/2006. Tomada en Consideración el 

24/10/2006. Enviada a Comisión el 25/10/2006. Informe de Comisión 
Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 

20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día 
Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la 

Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
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APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
36. Iniciativa: 02655-2004-PLE-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO, ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA FLORA SANTANA MATEO, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA 

AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 106, EDIFICIO F, TIPO C, MANZANA NO. 01, 

PROYECTO HABITACIONAL LA ZURZA, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO VALOR 
ACTUALIZADO ASCIENDE A LA SUMA DE RD$115,837.20.  CONTRATO 

FIRMADO EL 21 DE NOVIEMBRE DEL 2002. (PROPONENTE: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 25/5/2004. Tomada en Consideración el 25/5/2004. 
Enviada a Comisión el 26/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 

20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 
Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 

10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 
Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
37. Iniciativa: 02656-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 
GENARO PEÑA PEÑA, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL 

SEGUNDO EL APARTAMENTO 104, EDIFICIO 53-C, PROYECTO HABITACIONAL 
DE HAINAMOSA, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO VALOR ACTUALIZADO 

ASCIENDE A LA SUMA DE RD$134,583.96.  CONTRATO FIRMADO EL 16 DE 

OCTUBRE DEL 2002. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
28/4/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. 

Tomada en Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 
26/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
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APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
38. Iniciativa: 00650-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR HERNANDO ENCARNACION MESA, UNA PORCION 

DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 500.00 METROS 

CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.166 
(PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR: EL 

TORO PROYECTO DE LOTIFICACION DE SOLARES 166, MANZANA NO.16, 
SOLAR NO.1, BLOQUE “C”, VALORADO EN LA SUMA DE RD$75,000.00. 

CONTRATO FIRMADO EN FECHA 11/08/2005. (PROPONENTE: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 16/10/2006. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 24/10/2006. Tomada en Consideración el 
24/10/2006. Enviada a Comisión el 25/10/2006. Informe de Comisión 

Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 
20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día 

Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la 
Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
39. Iniciativa: 00651-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR HUMBERTO ELIAS PAULINO PEREZ, DEBIDAMENTE 

REPRESENTADO POR EL SEÑOR JULIO CESAR ALMANZAR, UNA PORCION DE 

TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL  DE 250.00 METROS 
CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.166 

(PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL LUGAR: EL 
TORO, PROYECTO DE LOTIFICACION DE SOLARES 166, MANZANA NO.47, 

SOLAR NO.11, BLOQUE “B”, VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. 
CONTRATO FIRMADO EN FECHA 09/12/2005. (PROPONENTE: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 16/10/2006. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 24/10/2006. Tomada en Consideración el 

24/10/2006. Enviada a Comisión el 25/10/2006. Informe de Comisión 
Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 

20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día 
Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la 

Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
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presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

40. Iniciativa: 02657-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

AGAPITO DE LOS SANTOS MONTERO, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 
TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 2-A, EDIFICIO 02, MANZANA 03, 

PROYECTO HABITACIONAL LOS FRAILES, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO 
VALOR ACTUALIZADO ASCIENDE A LA SUMA DE RD$114,199.94. CONTRATO 

FIRMADO EL  11 DE NOVIEMBRE DEL 2002. (PROPONENTE: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 25/5/2004. Tomada en Consideración el 25/5/2004. 
Enviada a Comisión el 26/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 

20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 
Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 

10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 

Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 

41. Iniciativa: 02658-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LOS 

SEÑORES JOSE SANCHEZ Y MARIA EUGENIA PAULINO, MEDIANTE EL CUAL EL 
PRIMERO TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 302, EDIFICIO Y-7, 

MANZANA K, PROYECTO HABITACIONAL PARQUE DEL ESTE, DEL SECTOR LOS 
MAMEYES, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO VALOR ACTUALIZADO ASCIENDE 

A LA SUMA DE RD$147,746.73.  CONTRATO FIRMADO EL 02 DE OCTUBRE DEL 
2002. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. 

En Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. Tomada en 
Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 26/5/2004. 

Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 
Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 

la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
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Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
42. Iniciativa: 00652-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA IGNACIA ESPIRITUSANTO CEDEÑO, UNA PORCION 

DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250.00 METROS 
CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.166, 

(PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR: EL 
TORO, PROYECTO DE LOTIFICACION DE SOLARES 166, MANZANA NO.9, 

SOLAR NO.14, BLOQUE “A”, VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$37,500.00.CONTRATO FIRMADO EN FECHA 06/06/2005. (PROPONENTE: 

PODER EJECUTIVO). Depositada el 16/10/2006. En Agenda para 
Tomar en Consideración el 24/10/2006. Tomada en Consideración el 

24/10/2006. Enviada a Comisión el 25/10/2006. Informe de Comisión 

Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 
20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día 

Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la 
Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

43. Iniciativa: 00653-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA INDHIRA ALTAGRACIA SANCHEZ CRUZ, 
DEBIDAMENTE REPRESENTADA POR LA SEÑORA MARIA DOLORES DE PEÑA,  

UNA PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250.00 
METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA 

NO.166 (PARTE), DISTRITO CATASRAL NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, 
LUGAR: EL TORO, PROYECTO DE LOTIFICACION DE SOLARES 166, MANZANA 

NO.1, SOLAR NO.4, VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO 
FIRMADO EN FECHA 18/03/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 

Depositada el 16/10/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 

24/10/2006. Tomada en Consideración el 24/10/2006. Enviada a 
Comisión el 25/10/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. 

En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 
10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. 
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En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 

24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

44. Iniciativa: 02659-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA REYITA SOLANO SANCHEZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 
TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 302, EDIFICIO 83-B, PROYECTO 

HABITACIONAL DE HAINAMOSA, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO VALOR 

ACTUALIZADO ASCIENDE A LA SUMA DE RD$146,860.00. CONTRATO 
FIRMADO EL 11 DE NOVIEMBRE DEL 2002. (PROPONENTE: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 25/5/2004. Tomada en Consideración el 25/5/2004. 

Enviada a Comisión el 26/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 
20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 

Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 

Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

45. Iniciativa: 02660-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA ANA JOSEFA MORILLO, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA 
AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 201, EDIFICIO 57-C, PROYECTO 

HABITACIONAL LOS FARALLONES, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO VALOR 
ACTUALIZADO ASCIENDE A LA SUMA DE RD$135,111.20. CONTRATO 

FIRMADO EL  26 DE DICIEMBRE DEL 2002. (PROPONENTE: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 25/5/2004. Tomada en Consideración el 25/5/2004. 

Enviada a Comisión el 26/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 
20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 
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Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 

10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 
Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
46. Iniciativa: 00068-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR RAMON DAVID LEDESMA HIDALGO, UNA PORCION 

DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 200 METROS 

CUADRADOS UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.201-A 
(PTE), D.C. NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION LA UREÑA, LUGAR 

PROYECTO DE LOTIFICACION LAURA MARIE, MANZANA NO.41, SOLAR NO.9, 
VALORADO EN LA SUMA DE RD$30,000.00. CONTRATO FIRMADO EL 

22/04/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
17/2/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 7/3/2006. 

Tomada en Consideración el 7/3/2006. Enviada a Comisión el 
9/3/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

47. Iniciativa: 00069-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA LUCRECIA SANTOS, UNA PORCION DE TERRENO 
CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 200 METROS CUADRADOS UBICADAS 

DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.201-A (PTE), D.C. NO.32, DEL 

DISTRITO NACIONAL, SECCION LA UREÑA, LUGAR PROYECTO DE 
LOTIFICACION LAURA MARIE, MANZANA NO.47, SOLAR NO.17, VALORADO EN 

LA SUMA DE RD$30,000.00. CONTRATO FIRMADO EL 22/04/2005. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 17/2/2006. En 
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Agenda para Tomar en Consideración el 7/3/2006. Tomada en 

Consideración el 7/3/2006. Enviada a Comisión el 9/3/2006. Informe 
de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe 

Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la 
Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

48. Iniciativa: 02661-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA AGUEDA HERRERA, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL 

SEGUNDO EL APARTAMENTO 303, EDIFICIO 61-C, PROYECTO HABITACIONAL 
DE HAINAMOSA, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO VALOR ACTUALIZADO 

ASCIENDE A LA SUMA DE RD$138,048.40. CONTRATO FIRMADO EL 25 DE 
NOVIEMBRE DEL 2002. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada 

el 28/4/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. 
Tomada en Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 

26/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
49. Iniciativa: 02662-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA ROSA ESTELA MERCADO, REPRESENTADA POR LA SEÑORA FLAVIA 

EDUVIGES MORILLO MERCADO, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA 

AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 203, EDIFICIO 16, MANZANA 02, PROYECTO 
HABITACIONAL EL PENSADOR, PARQUE MIRADOR DEL ESTE, VILLA DUARTE, 

DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO VALOR ACTUALIZADO ASCIENDE A LA SUMA 
DE RD$135,267.35. CONTRATO FIRMADO EL  31 DE OCTUBRE DEL 2002. 
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(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. Tomada en 
Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 26/5/2004. 

Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 
Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 

la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 

50. Iniciativa: 00070-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA LUZ DIVINA NUÑEZ UREÑA, UNA PORCION DE 
TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 197.90 METROS 

CUADRADOS UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.201-A 
(PTE), D.C. NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION LA UREÑA, LUGAR 

PROYECTO LAURA MARIE, MANZANA NO.26, SOLAR NO.12, VALORADO EN LA 
SUMA DE RD$29,685.00. CONTRATO FIRMADO EL 18/03/2005. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 17/2/2006. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 7/3/2006. Tomada en 

Consideración el 7/3/2006. Enviada a Comisión el 9/3/2006. Informe 
de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe 

Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la 
Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

51. Iniciativa: 00071-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA FLOR MIGUELINA ORTIZ GUERRERO, UNA 

PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS 
CUADRADOS UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.166 (PTE), 
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D.C. NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR EL TORO, PROYECTO DE 

LOTIFICACION DE SOLARES 166, MANZANA NO.46, SOLAR NO.10, BLOQUE B, 
VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO FIRMADO EL 

22/04/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
17/2/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 7/3/2006. 

Tomada en Consideración el 7/3/2006. Enviada a Comisión el 

9/3/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
52. Iniciativa: 02663-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 
CRISTINO RAMIREZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL SEGUNDO 

EL APARTAMENTO 2-B, EDIFICIO E-3, MANZANA 03, PROYECTO 
HABITACIONAL LOS FRAILES, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO VALOR 

ACTUALIZADO ASCIENDE A LA SUMA DE RD$145,000.00. CONTRATO 
FIRMADO EL  28 DE OCTUBRE DEL 2002. (PROPONENTE: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 25/5/2004. Tomada en Consideración el 25/5/2004. 

Enviada a Comisión el 26/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 
20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 

Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 

10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 
Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
53. Iniciativa: 02664-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 
TOMAS JIMENEZ MENDEZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL 
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SEGUNDO EL APARTAMENTO 101, EDIFICIO 48-B, PROYECTO HABITACIONAL 

LOS FARALLONES, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN RD$130,540.80. 
CONTRATO FIRMADO EL   26 DE NOVIEMBRE DEL 2002. (PROPONENTE: 

PODER EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. En Agenda para Tomar 
en Consideración el 25/5/2004. Tomada en Consideración el 

25/5/2004. Enviada a Comisión el 26/5/2004. Informe de Comisión 

Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 
20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día 

Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la 
Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
54. Iniciativa: 00072-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR ERPIDIO ANTONIO BERIHUETE, UNA PORCION DE 

TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS 
UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.21-C-2, D.C. NO.32, DEL 

DISTRITO NACIONAL, LUGAR EL TORO, PROYECTO ORQUIDEA BLOQUE 1, 
MANZANA NO.22, SOLAR NO.7, VALORADO EN LA SUMA DE RD$43,750.00. 

CONTRATO FIRMADO EL 20/04/2004. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 17/2/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 

7/3/2006. Tomada en Consideración el 7/3/2006. Enviada a Comisión 
el 9/3/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda 

el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
55. Iniciativa: 00073-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR ROBERTO DE LEON REGALADO, UNA PORCION DE 
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TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 247.88 METROS 

CUADRADOS UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.21-C-2, 
D.C. NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR EL TORO, PROYECTO 

ORQUIDEA (BLOQUE 1), MANZANA NO.7, SOLAR NO.16, VALORADO EN LA 
SUMA DE RD$43,379.00. CONTRATO FIRMADO EL 14/04/2004. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 17/2/2006. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 7/3/2006. Tomada en 
Consideración el 7/3/2006. Enviada a Comisión el 9/3/2006. Informe 

de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe 
Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la 

Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
56. Iniciativa: 02665-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR LUIS MARIA SERRATA, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL 

SEGUNDO EL APARTAMENTO 1-B, EDIFICIO 05, MANZANA NO, 08, PROYECTO 
HABITACIONAL LOS FRAILES III, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO VALOR 

ACTUALIZADO ASCIENDE A LA SUMA DE RD$145,000.00. CONTRATO 
FIRMADO EL  11 DE OCTUBRE DEL 2002. (PROPONENTE: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 25/5/2004. Tomada en Consideración el 25/5/2004. 

Enviada a Comisión el 26/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 

20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 
Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 

10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 
Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
57. Iniciativa: 02666-2004-PLO-SE 
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CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR DAMASO MONTERO, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL 
SEGUNDO EL APARTAMENTO 105, EDIFICIO Y-6, MANZANA G, PROYECTO 

HABITACIONAL LOS MAMEYES, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO VALOR 
ACTUALIZADO ASCIENDE A LA SUMA DE RD$117,813.31. CONTRATO 

FIRMADO EL 28 DE OCTUBRE DEL 2002. (PROPONENTE: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 25/5/2004. Tomada en Consideración el 25/5/2004. 

Enviada a Comisión el 26/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 
20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 

Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 

Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

58. Iniciativa: 00074-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR FRANCISCO SORIANO MOTA, UNA PORCION DE 
TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS 

UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.166 (PTE), D.C. NO.32, 
DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR EL MAMON- EL TORO, PROYECTO 

166(BLOQUE A), MANZANA NO.8, SOLAR NO.13, VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$37,500.00. CONTRATO FIRMADO EL 21/03/2004. (PROPONENTE: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 17/2/2006. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 7/3/2006. Tomada en Consideración el 7/3/2006. 
Enviada a Comisión el 9/3/2006. Informe de Comisión Firmado el 

20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 
Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 

10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 
Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
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59. Iniciativa: 00075-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA VICTORIANA BETANCES MUÑOZ, UNA PORCION 
DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS 

CUADRADOS UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.21-C-

2(PTE), D.C. NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR EL TORO, PROYECTO 
ORQUIDEA (BLOQUE 2), MANZANA NO.23, SOLAR NO.25, VALORADO EN LA 

SUMA DE RD$43,750.00. CONTRATO FIRMADO EL 19/04/2004. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 17/2/2006. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 7/3/2006. Tomada en 
Consideración el 7/3/2006. Enviada a Comisión el 9/3/2006. Informe 

de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe 
Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la 

Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
60. Iniciativa: 02667-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA ESTERVINA RUIZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL 

SEGUNDO EL APARTAMENTO 201, EDIFICIO Y-6, MANZANA A, PROYECTO 
HABITACIONAL PARQUE DEL ESTE, LOS MAMEYES, DEL DISTRITO NACIONAL, 

CUYO VALOR ACTUALIZADO ASCIENDE A LA SUMA DE RD$117,813.31. 

CONTRATO FIRMADO EL   28 DE NOVIEMBRE DEL 2002. (PROPONENTE: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. En Agenda para Tomar 

en Consideración el 25/5/2004. Tomada en Consideración el 
25/5/2004. Enviada a Comisión el 26/5/2004. Informe de Comisión 

Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 
20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día 

Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la 
Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
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22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

61. Iniciativa: 02668-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

JUAN FRANCISCO PEREZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL 

SEGUNDO EL APARTAMENTO 104, EDIFICIO Y-4, MANZANA A, PROYECTO 
HABITACIONAL LOS MAMEYES, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN 

RD$46,784.73. CONTRATO FIRMADO EL  16 DE JULIO DEL 1990. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. Tomada en 
Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 26/5/2004. 

Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 
Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 

la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
62. Iniciativa: 00076-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA MIRKELLA RIVERA GONZALEZ, UNA PORCION DE 

TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS 
UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.166 (PTE), D.C. NO.32, 

DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION EL TORO, PROYECTO DE LOTIFICACION 

DE SOLARES, MANZANA NO.64, SOLAR NO.14, BLOQUE A, VALORADO EN LA 
SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO FIRMADO EL 12/04/2004. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 17/2/2006. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 7/3/2006. Tomada en 

Consideración el 7/3/2006. Enviada a Comisión el 9/3/2006. Informe 
de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe 

Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la 
Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 
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22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
63. Iniciativa: 00078-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR JOSE ALBERTO AQUINO MONEGRO, UNA PORCION 
DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 300.15 METROS 

CUADRADOS UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.10(PTE), 
D.C. NO.31, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR HATO NUEVO, VALORADO EN 

LA SUMA DE RD$37,518.75. CONTRATO FIRMADO EL 12/07/2002. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 17/2/2006. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 7/3/2006. Tomada en 
Consideración el 7/3/2006. Enviada a Comisión el 9/3/2006. Informe 

de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe 
Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la 

Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
64. Iniciativa: 02669-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR AQUINO TREJO BONILLA, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA 

AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 202, EDIFICIO 2-B, PROYECTO 

HABITACIONAL LOS FARALLONES, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO VALOR 
ACTUALIZADO ASCIENDE A LA SUMA DE RD$140,985.60. CONTRATO 

FIRMADO EL  19 DE DICIEMBRE DEL 2002. (PROPONENTE: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 25/5/2004. Tomada en Consideración el 25/5/2004. 
Enviada a Comisión el 26/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 

20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 
Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 

10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 
Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
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mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

65. Iniciativa: 02670-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA EDELMIRA PEREZ VDA. FELIZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 

TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 102, EDIFICIO 46-B, PROYECTO 
HABITACIONAL HAINAMOSA, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN 

RD$50,000.00.  CONTRATO FIRMADO EL  29 DE SEPTIEMBRE DEL 1989. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. Tomada en 
Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 26/5/2004. 

Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 
Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 

la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
66. Iniciativa: 02671-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA MARIA MUÑOZ SANCHEZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA 

AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 503, EDIFICIO D, TIPO C, MANZANA 01, 

PROYECTO HABITACIONAL LA ZURZA, DISTRITO NACIONAL, CUYO VALOR 
ACTUALIZADO ASCIENDE A LA SUMA DE RD$115,837.20. CONTRATO 

FIRMADO EL 15 DE ABRIL DEL 2003. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 28/4/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 

25/5/2004. Tomada en Consideración el 25/5/2004. Enviada a 
Comisión el 26/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. 

En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 
10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. 

En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
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mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

67. Iniciativa: 02672-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR MIGUEL ANGEL ROSARIO SANCHEZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 

TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 101, EDIFICIO Y-8, MANZANA G, 
PROYECTO HABITACIONAL LOS MAMAYES, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO 

VALOR ACTUALIZADO ASCIENDE A LA SUMA DE RD$117,813.31. CONTRATO 
FIRMADO EL  28 DE OCTUBRE DEL 2002. (PROPONENTE: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 25/5/2004. Tomada en Consideración el 25/5/2004. 

Enviada a Comisión el 26/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 
20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 

Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 

Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

68. Iniciativa: 02673-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA LUZ MARIA NUÑEZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL 

SEGUNDO EL APARTAMENTO 302, EDIFICIO K, TIPO C, MANZANA 02, 
PROYECTO HABITACIONAL LA ZURZA, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO VALOR 

ACTUALIZADO ASCIENDE A LA SUMA DE RD$115,837.20. CONTRATO 
FIRMADO EL   27 DE NOVIEMBRE DEL 2002. (PROPONENTE: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 25/5/2004. Tomada en Consideración el 25/5/2004. 

Enviada a Comisión el 26/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 
20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 

Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 

Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
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Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 

69. Iniciativa: 02674-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA LEXIDA MARIA BALDERA CEPEDA, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 
TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 302, EDIFICIO 42, PROYECTO 

HABITACIONAL LOS FARALLONES, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN 
LA SUMA RD$140,985.60. CONTRATO FIRMADO  02 DE MARZO DEL 2003. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. Tomada en 

Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 26/5/2004. 
Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 

Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 
la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

70. Iniciativa: 02675-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR FEDERICO RAFAEL QUIROZ PEREYRA, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 

TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 101, EDIFICIO 71, TIPO A-1, 
PROYECTO HABITACIONAL PROLONGACION AV. MEXICO, DEL DISTRITO 

NACIONAL, VALORADO EN RD$183,435.00. CONTRATO FIRMADO EL 13 DE 
MARZO DEL 2003. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

28/4/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. 
Tomada en Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 

26/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
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mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

71. Iniciativa: 02676-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA NURYS SANCHEZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL 

SEGUNDO EL APARTAMENTO 303, EDIFICIO 14-C, PROYECTO HABITACIONAL 
LOS FARALLONES, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO VALOR ACTUALIZADO 

ASCIENDE A LA SUMA DE RD$135,111.20. CONTRATO FIRMADO EL  04 DE 
DICIEMBRE DEL 2002. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

28/4/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. 
Tomada en Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 

26/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
72. Iniciativa: 02677-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA NURYS ESTHER FELIZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL 

SEGUNDO LA CASA 14-A, MANZANA 03, PROYECTO HABITACIONAL LOS 

FRAILES, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO VALOR ACTUALIZADO ASCIENDE A 
LA SUMA DE RD$145,000.00. CONTRATO FIRMADO EL 28 DE OCTUBRE DEL 

2002.  (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. 
En Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. Tomada en 

Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 26/5/2004. 
Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 

Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 
la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 
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22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
73. Iniciativa: 02678-2004-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR JOSE FAUSTO HURTADO VALERIO, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 
TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 402, EDIFICIO 14, PROYECTO 

HABITACIONAL AV. MEXICO, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN 
RD$94,887.00. CONTRATO FIRMADO EL  04 DE MARZO DEL 1999. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. Tomada en 

Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 26/5/2004. 
Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 

Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 
la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

74. Iniciativa: 02679-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

RUBEN DARIO DIAZ MATEO, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL 
SEGUNDO EL APARTAMENTO 103, EDIFICIO 55, PROYECTO HABITACIONAL 

AV. MEXICO, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN RD$108,794.00. 

CONTRATO FIRMADO EL 31 DE MARZO DEL 1998. (PROPONENTE: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 25/5/2004. Tomada en Consideración el 25/5/2004. 
Enviada a Comisión el 26/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 

20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 
Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 

10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 
Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
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22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

75. Iniciativa: 02680-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA GUMERCINDA COPLIN HENRIQUEZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 

TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 402, EDIFICIO 26, PROYECTO 
HABITACIONAL AV. MEXICO, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN 

RD$232,019.14.  CONTRATO FIRMADO EL 24 DE MARZO DEL 2003. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. Tomada en 
Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 26/5/2004. 

Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 
Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 

la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
76. Iniciativa: 02681-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA NIDIA C. PEREZ FERRERA DE MENDEZ, MEDIANTE EL CUAL EL 

PRIMERO TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 402, EDIFICIO 42, 
PROYECTO HABITACIONAL LA YUCA II, DEL SECTOR LOS RIOS, DEL DISTRITO 

NACIONAL, VALORADO EN RD$115,649.59. CONTRATO FIRMADO EL  01 DE 

ABRIL DEL 2003. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
28/4/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. 

Tomada en Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 
26/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
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APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
77. Iniciativa: 00079-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR JOSE ACOSTA, UNA PORCION DE TERRENO CON 

UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS UBICADAS 

DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.186(PTE), D.C. NO.32, DEL 
DISTRITO NACIONAL, SECCION LA UREÑA, LUGAR ROSELYN, MANZANA 

NO.84, SOLAR NO.13, VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO 
FIRMADO EL 12/04/2004. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 

Depositada el 17/2/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 
7/3/2006. Tomada en Consideración el 7/3/2006. Enviada a Comisión 

el 9/3/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda 
el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
78. Iniciativa: 00293-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA UBANIRE TAPIA MERAN, UNA PORCION DE 

TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250, METROS CUADRADOS, 
UBICADOS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO. 166 (PTE), DISTRITO 

CATASTRAL NO. 32, DISTRITO NACIONAL, SECCION EL TORO, PROYECTO DE 

LOTIFICACION DE SOLARES 166, MANZANA NO. 36, SOLAR NO. 10, BLOQUE 
"B". VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. FIRMADO EN FECHA 

05/04/2004. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
12/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. 

Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 
24/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 
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22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
79. Iniciativa: 00254-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA RUDELANIA INES RODRIGUEZ, UNA PORCION DE 
TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, 

UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.202-A PTE, D.C. NO.32, 
DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR LOS FRAILES, PROYECTO BRISAS DE LAS 

AMERICAS, MANZANA NO.7, SOLAR NO.16, BLOQUE A, VALORADO EN LA 
SUMA DE RD$25,000.00. CONTRATO FIRMADO EL 09/08/2005. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 12/5/2006. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. Tomada en 

Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 25/5/2006. 
Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 

Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 
la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

80. Iniciativa: 00255-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA PAULINA CORPORAN CASTILLO, UNA PORCION DE 

TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 200 METROS CUADRADOS, 
UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.201-A PTE, D.C. NO.32, 

DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR LA UREÑA, PROYECTO LAURA MARIE, 
MANZANA NO.17, SOLAR NO.20, VALORADO EN LA SUMA DE RD$30,000.00. 

CONTRATO FIRMADO EL 01/06/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 12/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 

22/5/2006. Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a 
Comisión el 25/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. 

En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 
10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. 

En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 
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Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
81. Iniciativa: 00294-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA EUSEBIA M MARIA NUÑEZ GARCIA, UNA PORCION 

DE TERRENO CON UNA EXTENSION DE TERRENO DE 250 METROS 
CUADRADOS, UBICADOS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.166, DEL 

DISTRITO CATASTRAL NO.32 DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION  EL TORO, 
PROYECTO DE LOTIFICACION DE SOLARES 166, MANZANA NO. 60, SOLAR NO. 

3, BLOQUE "A". VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. FIRMADO EN 
FECHA 05/04/2004. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

12/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. 
Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 

24/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 

82. Iniciativa: 00295-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR LUIS GONZABE FRIAS GARCIA, UNA PORCION 
TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, 

UBICADOS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO. 166 (PTE.), DISTRITO 
CATASTRAL NO. 32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION EL TORO, PROYECTO 

DE LOTIFICACION DE SOLARES 166, MANZANA NO. 20, SOLAR NO. 4, BLOQUE 
"B". VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. FIRMADO EN FECHA 

23/07/2004. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
12/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. 

Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 
24/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
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Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

83. Iniciativa: 00256-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR RAMON EMILIO SANTANA GONZALEZ, UNA 
PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 200 METROS 

CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.201-A PTE, 
D.C. NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION LA UREÑA, LUGAR PROYECTO 

LAURA MARIE, MANZANA NO.66, SOLAR NO.4, VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$30,000.00. CONTRATO FIRMADO EL 22/04/2005. (PROPONENTE: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 12/5/2006. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 22/5/2006. Tomada en Consideración el 22/5/2006. 

Enviada a Comisión el 25/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 

20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 
Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 

10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 
Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
 

84. Iniciativa: 00257-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA ROSA MARIA DE JESUS ALVAREZ GUZMAN DE 
PEÑA, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 

201.93 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA 
PARCELA NO.201-A PTE, D.C. NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION LA 

UREÑA, LUGAR PROYECTO DE LOTIFICACION LAURA MARIE, MANZANA NO.76, 
SOLAR NO.6,  VALORADO EN LA SUMA DE RD$30,289.50. CONTRATO 

FIRMADO EL 27/06/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 12/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 

22/5/2006. Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a 

Comisión el 25/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. 
En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 

10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. 
En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
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24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
85. Iniciativa: 00296-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR JOSE LUIS GONZALEZ ESTEVEZ, UNA PORCION DE 

TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250.00 METROS 
CUADRADOS, UBICADOS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO. 166, 

DISTRITO CATASTRAL NO. 32, DISTRITO NACIONAL, SECCION EL TORO, 

PROYECTO DE LOTIFICACION DE SOLARES NO. 166, MANZANA NO. 28, SOLAR 
NO. 2, BLOQUE "B". VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. FIRMADO EN 

FECHA10/05/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
12/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. 

Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 
24/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

86. Iniciativa: 00297-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR JOAQUIN V. DE LOS SANTOS BAEZ, UNA PORCION 
DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS 

CUADRADOS, UBICADOS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO. 166 
(PTE.), DISTRITO CATASTRAL NO. 32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION EL 

TORO, PROYECTO DE LOTIFICACION DE SOLARES 166, MANZANA NO. 36, 

SOLAR NO. 7, BLOQUE "B". VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. 
FIRMADO EN FECHA 10/05/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 

Depositada el 12/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 
22/5/2006. Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a 
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Comisión el 24/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. 

En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 
10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. 

En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
24/04/2007. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
87. Iniciativa: 00259-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR ALFONSO BIDO SANTANA, UNA PORCION DE 
TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 187.03 METROS 

CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.200 PTE, 
D.C. NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR LA UREÑA, PROYECTO LAURA 

MARIE, MANZANA NO.73, SOLAR NO.11,  VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$28,054.50. CONTRATO FIRMADO EL 01/06/2005. (PROPONENTE: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 12/5/2006. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 22/5/2006. Tomada en Consideración el 22/5/2006. 

Enviada a Comisión el 25/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 
20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 

Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 

Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

88. Iniciativa: 00261-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA MARIA CONSUELO RECIO, UNA PORCION DE 

TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, 
UBICADOS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO. 166 (PTE.), DISTRITO 

CATASTRAL NO. 32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION EL TORO, PROYECTO 
DE LOTIFICACION DE SOLARES 166, MANZANA NO. 27, SOLAR NO. 16. 
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VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. FIRMADO EN FECHA 10/08/2004. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 12/5/2006. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. Tomada en 

Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 25/5/2006. 
Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 

Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 

la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
89. Iniciativa: 00298-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA BLASINA ROSARIO NUÑEZ, UNA PORCION DE 

TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, 
UBICADO DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO. 166 (PTE.), DISTRITO 

CATASTRAL NO. 32, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR EL TORO, PROYECTO 
DE LOTIFICACION DE SOLARES 166, MANZANA NO. 10, SOLAR NO. 6, BLOQUE 

"D". VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. FIRMADO EN FECHA 
08/06/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

12/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. 
Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 

24/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 

90. Iniciativa: 00299-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA GLORIA NORMA ALTAGRACIA RAMIREZ MODESTO, 
UNA PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 
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METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA 

NO.166 PTE, D.C. NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR EL TORO, 
PROYECTO DE LOTIFICACION DE SOLARES 166, MANZANA NO.7, SOLAR 

NO.11, BLOQUE A, VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO 
FIRMADO EL 14/06/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 

Depositada el 12/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 

22/5/2006. Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a 
Comisión el 24/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. 

En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 
10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. 

En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
91. Iniciativa: 00262-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR LUIS ALBERTO BISONO RODRIGUEZ, UNA PORCION 

DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS 
CUADRADOS, UBICADOS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO. 202-A 

(PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO. 32, DE SANTO DOMINGO ESTE, LUGAR 
LOS FRAILES, PROYECTO BRISAS DE LAS AMERICAS BLOQUE "A", MANZANA 

NO. 32, SOLAR NO. 13. VALORADO EN LA SUMA DE RD$25,000.00. FIRMADO 
EN FECHA 12/05/2004. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada 

el 12/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. 

Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 
25/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
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92. Iniciativa: 00300-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA MARIA TRINIDAD DIAZ PIÑA, UNA PORCION DE 

TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, 
UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.166 PTE, D.C. NO.32, 

DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR EL TORO, PROYECTO DE LOTIFICACION DE 

SOLARES 166, MANZANA NO.13, SOLAR NO.10, BLOQUE B, VALORADO EN LA 
SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO FIRMADO EL 10/05/2005. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 12/5/2006. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. Tomada en 

Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 24/5/2006. 
Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 

Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 
la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

93. Iniciativa: 00264-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR JUAN FRANCISCO BAEZ, UNA PORCION DE 
TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, 

UBICADOS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO. 201-A (PTE), DISTRITO 
CATASTRAL NO. 32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION LOS FRAILES, LUGAR 

BRISAS DE LAS AMERICAS, MANZANA NO. 59, SOLAR NO. 10. VALORADO EN 

LA SUMA DE 25,000.00. FIRMADO EN FECHA 27/08/2003. (PROPONENTE: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 12/5/2006. En Agenda para Tomar 

en Consideración el 22/5/2006. Tomada en Consideración el 
22/5/2006. Enviada a Comisión el 25/5/2006. Informe de Comisión 

Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 
20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día 

Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la 
Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
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22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

94. Iniciativa: 00265-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA EMMA FRANCIS DE LOS M. CABREJA LANTIGUA, 

UNA PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 290.35 
METROS CUADRADOS, DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO. 201-A (PTE), 

DISTRITO CATASTRAL NO. 32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION LOS 
FRAILES, LUGAR BRISAS DE LAS AMERICAS, MANZANA NO. 1, SOLAR NO. 3, 

BLOQUE "A". VALORADO EN LA SUMA DE RD$29,035.00. FIRMADO EN FECHA 
25/05/2004. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

12/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. 
Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 

25/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
95. Iniciativa: 00301-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA MILAGROS DEL CARMEN MARTINEZ, UNA 

PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS 

CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.166 PTE, 
D.C. NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR EL TORO, PROYECTO DE 

LOTIFICACION DE SOLARES 166, MANZANA NO.21, SOLAR NO.5, BLOQUE C, 
VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO FIRMADO EL 

02/05/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
12/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. 

Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 
24/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
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Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 

96. Iniciativa: 00303-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR NEUFRIS YOVANNIS PEREZ VOLQUEZ, UNA 
PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS 

CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.166 PTE, 
D.C. NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION EL TORO, PROYECTO DE 

LOTIFICACION DE SOLARES 166, MANZANA NO.50, SOLAR NO.4, BLOQUE B, 
VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO FIRMADO EL 

03/06/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
12/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. 

Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 
24/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

97. Iniciativa: 00304-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA DULCE MELANIA  CUBILETE R. DE VALENZUELA, 

UNA PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 
METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA 

NO.166 PTE, D.C. NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR EL TORO, 
PROYECTO DE LOTIFICACION DE SOLARES 166, MANZANA NO.30, SOLAR 

NO.05, BLOQUE C, VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO 
FIRMADO EL 02/05/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 

Depositada el 12/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 
22/5/2006. Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a 

Comisión el 24/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. 
En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 

10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. 
En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 

24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 



 

 

 

   ACTA NO.   0047  DE FECHA   08  DE  MAYO  DEL   2007  PAGINA   68  

  
 

 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

98. Iniciativa: 00266-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR ANTONIO BRAND LORA, UNA PORCION DE 
TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, 

UBICADOS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO. 202-A (PARTE), 
DISTRITO CATASTRAL NO. 32, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR LOS 

FRAILES, PROYECTO BRISAS LAS AMERICAS BLOQUE "A", MANZANA NO. 8, 
SOLAR NO. 7. VALORADO EN LA SUMA DE RD$25,000.00. FIRMADO EN FECHA 

04/05/2004. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
12/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. 

Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 

25/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
99. Iniciativa: 00305-2006-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA ROSEMARY VELEZ UBIERA, UNA PORCION DE 

TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, 
UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.166 PTE, D.C. NO.32, 

DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR EL TORO, PROYECTO DE LOTIFICACION DE 
SOLARES 166, MANZANA NO.1, SOLAR NO.12, BLOQUE C, VALORADO EN LA 

SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO FIRMADO EL 14/06/2005. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 12/5/2006. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. Tomada en 
Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 24/5/2006. 

Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 

Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 
la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
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SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
100. Iniciativa: 00281-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR ABILES ROSA PEÑA, UNA PORCION DE TERRENO 

CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 217.45 METROS CUADRADOS, 
UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.8 REF. PTE, D.C. NO.9, 

DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR EL TAMARINDO, MANZANA NO.47, 
VALORADO EN LA SUMA DE RD$65,235.00. CONTRATO FIRMADO EL 

02/08/2004. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

12/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. 
Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 

24/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
101. Iniciativa: 00267-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y SEÑORA MILENA SELINE RAMIREZ HERRERA, UNA PORCION 

DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 231.25 METROS 
CUADRADOS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO. 186 (PTE.), DISTRITO 

CATASTRAL NO. 32, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR EL TORO, PROYECTO 
ROSELYN, MANZANA NO. 56, SOLAR NO. 7. VALORADO EN LA SUMA 

RD$34,687.50. FIRMADO EN FECHA 18/03/2005. (PROPONENTE: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 12/5/2006. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 22/5/2006. Tomada en Consideración el 22/5/2006. 

Enviada a Comisión el 25/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 
20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 

Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 
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Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
102. Iniciativa: 00268-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR EDUARDO DE JESUS ANDELIZ SANTIAGO, UNA 

PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS 
CUADRADOS, UBICADOS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO. 186 

(PTE.), DISTRITO CATASTRAL NO. 32, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR LOS 

FRAILES, PROYECTO MIGUELINA, MANZANA NO. 139, SOLAR NO. 9. 
VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. FIRMADO EN FECHA 18/03/2005. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 12/5/2006. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. Tomada en 

Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 25/5/2006. 
Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 

Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 
la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

103. Iniciativa: 00282-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR LEANDRO ANTONIO REYES ULLOA, UNA PORCION 
DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS 

CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.166 PTE, 
D.C. NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR EL TORO, PROYECTO DE 

LOTIFICACION DE SOLARES 166, MANZANA NO.51, SOLAR NO.8, BOQUE B, 

VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO FIRMADO EL 
14/06/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

12/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. 
Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 
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24/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

104. Iniciativa: 00283-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA ROSA GILDA RODRIGUEZ ALMANZAR, UNA 

PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS 
CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.166 PTE, 

D.C. NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR EL TORO, PROYECTO DE 
LOTIFICACION DE SOLARES 166, MANZANA NO.38, SOLAR NO.16, BLOQUE E, 

VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO FIRMADO EL 
14/06/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

12/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. 
Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 

24/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
105. Iniciativa: 00269-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA MARIA CONCEPCION MONTAÑO ABAD DE 

SALGADO, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 

250 METROS CUADRADOS, UBICADOS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA 
NO. 166 (PTE.), DISTRITO CATASTRAL NO. 32, DEL DISTRITO NACIONAL, 

LUGAR LOS FRAILES, PROYECTO BRISAS DE LAS AMERICAS, MANZANA NO. 7, 
SOLAR NO. 18, BLOQUE B. VALORADO EN LA SUMA DE RD$25,000.00. 
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FIRMADO EN FECHA 23/06/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 

Depositada el 12/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 
22/5/2006. Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a 

Comisión el 25/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. 
En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 

10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. 

En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
106. Iniciativa: 00270-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR LORENZO PEREYRA, UNA PORCION DE TERRENO 

CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, UBICADAS 
DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO. 21-C-2 (PTE.), DISTRITO 

CATASTRAL NO. 32, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR EL TORO, PROYECTO 
ORQUIDEA (BLOQUE II), MANZANA NO. 15, SOLAR NO. 23. VALORADO 

RD$43,750.00. FIRMADO EN FECHA 19/07/2005. (PROPONENTE: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 12/5/2006. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 22/5/2006. Tomada en Consideración el 22/5/2006. 
Enviada a Comisión el 25/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 

20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 
Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 

10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 

Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 

107. Iniciativa: 00284-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA SANTA CASILDA RODRIGUEZ ALVAREZ, UNA 
PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS 
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CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.166 PTE, 

D.C. NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR EL TORO, PROYECTO DE 
LOTIFICACION DE SOLARES 166, MANZANA NO.25, SOLAR NO.15, BLOQUE C, 

VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO FIRMADO EL 
22/06/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

12/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. 

Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 
24/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

108. Iniciativa: 00285-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR BARTOLOME MARCELINO BEEVERS, UNA PORCION 
DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS 

CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.166 PTE, 
D.C. NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR EL TORO, PROYECTO DE 

LOTIFICACION DE SOLARES 166, MANZANA NO.8, SOLAR NO.12, BLOQUE B, 
VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO FIRMADO EL 

13/06/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
12/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. 

Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 

24/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
109. Iniciativa: 00271-2006-SLO-SE 
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CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA MAYRA ALTAGRACIA CLARIS CASTILLO, UNA 
PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS 

CUADRADOS, UBICADOS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO. 204-B 
(PTE.), DISTRITO CATASTRAL NO. 32, DEL DISTRITO NACIONAL, LOS 

FRAILES, LUGAR BRISAS DE LAS AMERICAS, BLOQUE D, MANZANA NO. 9, 

SOLAR NO. 4. VALORADO EN LA SUMA DE RD$25,000.00. FIRMADO EN FECHA 
26/07/2004. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

12/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. 
Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 

25/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
110. Iniciativa: 00272-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR MAXIMO DEIQUE BELTRE CASTILLO, UNA PORCION 

DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250.00 METROS 
CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.166 

(PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION 
EL TORO, PROYECTO DE LOTIFICACION DE SOLARES 166, MANZANA NO.12, 

SOLAR NO.7, (BLOQUE C) VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. 

CONTRATO FIRMADO 13/05/2004. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 18/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 

22/5/2006. Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a 
Comisión el 25/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. 

En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 
10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. 

En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
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22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

111. Iniciativa: 00286-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA CRODITA PIERRE ANDRES, UNA PORCION DE 

TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, 
UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.166 PTE, D.C. NO.32, 

DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR EL TORO, PROYECTO DE LOTIFICACION DE 
SOLARES 166, MANZANA NO.47, SOLAR NO.10, BLOQUE B, VALORADO EN LA 

SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO FIRMADO EL 24/05/2005. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 12/5/2006. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. Tomada en 
Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 24/5/2006. 

Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 
Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 

la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
112. Iniciativa: 00273-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA JENNY MANUELA LIRANZO MENDEZ, UNA 

PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250.16 

METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA 
NO.201-A, DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR 

LOS FRAILES, PROYECTO BRISAS LAS AMERICAS,  BLOQUE "D", MANZANA 
NO.63, SOLAR NO.16, VALORADO EN LA SUMA DE RD$25,016.00.CONTRATO 

FIRMADO 04/08/2004. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada 
el 18/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. 

Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 
25/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
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Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 

113. Iniciativa: 00274-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA VIRGEN ESTHER AQUINO GARCIA, UNA PORCION 
DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 253.24 METROS 

CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.21-C-2 
(PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION 

EL TORO, PROYECTO "ORQUIDEA", MANZANA NO.4, SOLAR NO.5. VALORADO 
EN LA SUMA DE RD$44,317.00. CONTRATO FIRMADO 27/06/2005. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 18/5/2006. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. Tomada en 

Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 25/5/2006. 
Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 

Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 
la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

114. Iniciativa: 00288-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA CARMEN FERNANDEZ PAULINO, UNA PORCION DE 

TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, 
UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.166 PTE, D.C. NO.32, 

DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR EL TORO, PROYECTO DE LOTIFICACION DE 
SOLARES 166, MANZANA NO.20, SOLAR NO.13, BLOQUE B, VALORADO EN LA 

SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO FIRMADO EL 02/05/2005. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 12/5/2006. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. Tomada en 
Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 24/5/2006. 

Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 
Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 

la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
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Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
115. Iniciativa: 00289-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA TERESA DE JESUS OLIVERO ESPINOSA, UNA 

PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS 
CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO. 166 

(PTE.), DISTRITO CATASTRAL NO. 32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION EL 
TORO, PROYECTO DE LOTIFICACION DE SOLARES 166, MANZANA NO. 18, 

SOLAR NO.11, BLOQUE "C". VALORADO RD$37,500.00. FIRMADO EN FECHA 
03/06/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

12/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. 
Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 

24/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

116. Iniciativa: 00275-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR JACINTO EMILIO THEN ACOSTA, UNA PORCION DE 
TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250.00 METROS 

CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.202-A 
(PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, MANZANA 

NO.30, SOLAR NO.12, VALORADO EN LA SUMA DE RD$25,000.00. CONTRATO 
FIRMADO 09/08/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada 

el 18/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. 
Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 

25/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
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SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
117. Iniciativa: 00276-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR DOMINGO ALADINO PEÑA AQUINO, UNA PORCION 

DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 249.98 METROS 
CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.204-B 

(PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION 
LOS FRAILES, LUGAR BRISAS DE LAS AMERICAS, MANZANA NO.67, SOLAR 

NO.4, (BLOQUE B) VALORADO EN LA SUMA DE RD$24,998.00 CONTRATO 
FIRMADO 15/07/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada 

el 18/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. 

Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 
25/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

118. Iniciativa: 00290-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA ADOLFINA ARELIS AYALA VASQUEZ, UNA 
PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS 

CUADRADOS, UBICADOS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO. 166 
(PTE.) DISTRITO CATASTRAL NO. 32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION EL 

TORO, PROYECTO DE LOTIFICACION DE SOLARES 166, MANZANA NO. 57, 
SOLAR NO. 5, BLOQUE "A". VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. 

FIRMADO EN FECHA 20/05/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 12/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 

22/5/2006. Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a 

Comisión el 24/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. 
En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 

10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. 
En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
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24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
119. Iniciativa: 00291-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR RAFAEL HERMINIO RONDON PEÑA, UNA PORCION 

DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS 
CUADRADOS, UBICADOS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO. 166 

(PTE.), DISTRITO CATASTRAL NO. 32, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR EL 

TORO, PROYECTO DE LOTIFICACION DE SOLARES 166, MANZANA NO. 19, 
SOLAR NO. 5, BLOQUE "C”. VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. 

FIRMADO EN FECHA 06/06/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 12/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 

22/5/2006. Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a 
Comisión el 24/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. 

En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 
10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. 

En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
120. Iniciativa: 00277-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR BASILIO MARTINEZ ROMERO, UNA PORCION DE 

TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250.00 METROS 
CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.186 

(PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION 

EL TORO, LUGAR ROSELYN, MANZANA NO.46, SOLAR NO.3. VALORADO EN LA 
SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO FIRMADO 26/04/2005. (PROPONENTE: 

PODER EJECUTIVO). Depositada el 18/5/2006. En Agenda para Tomar 
en Consideración el 22/5/2006. Tomada en Consideración el 
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22/5/2006. Enviada a Comisión el 25/5/2006. Informe de Comisión 

Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 
20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día 

Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la 
Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
121. Iniciativa: 00278-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA ELUBARDINA SUERO RUIZ, UNA PORCION DE 
TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250.00 METROS 

CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.201-A 
(PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION  

LOS FRAILES, LUGAR BRISAS DE LAS AMERICAS, MANZANA NO.60, SOLAR 
NO.2, (BLOQUE A) VALORADO EN LA SUMA DE RD$25,000.00. CONTRATO 

FIRMADO 04/03/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada 
el 18/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. 

Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 
25/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

122. Iniciativa: 00292-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE ESTADO DOMINICANO Y 

LA SEÑORA AIRAN MINERVA DURAN RAMIREZ, UNA PORCION DE TERRENO 

CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, UBICADOS 
DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO. 166 (PTE.), DISTRITO CATASTRAL 

NO. 32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION EL TORO, PROYECTO DE 
LOTIFICACION DE SOLARES 166, MANZANA NO. 17, SOLAR NO. 8, BLOQUE 
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"B". VALORADO EN LA SUMA DE RD$ 37,500.00. FIRMADO EN FECHA 

10/05/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
12/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. 

Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 
24/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
123. Iniciativa: 00279-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA AURELINA FELIZ, UNA PORCION DE TERRENO 

CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250.01 METROS CUADRADOS, 
UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.204-B (PARTE), 

DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION LOS 
FRAILES, LUGAR BRISAS DE LAS AMERICAS, MANZANA NO.36, SOLAR NO.14, 

(BLOQUE D) VALORADO EN LA SUMA DE RD$25,001.00. CONTRATO FIRMADO 
04/03/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

18/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. 
Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 

25/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 

 
124. Iniciativa: 00012-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR LIBRADO BAUTISTA FIGUEREO, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
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EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS DENTRO DEL AMBITO 

DE LA PARCELA NO. 186, (PTE), DEL DISTRITO CATASTRAL NO. 32, DEL 
DISTRITO NACIONAL, LUGAR LOS FRAILES, PROYECTO MIGUELINA, MANZANA 

NO. 18, SOLAR NO. 2, VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00.CONTRATO 
FIRMADO EL 18/03/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 

Depositada el 9/2/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 

7/3/2006. Tomada en Consideración el 7/3/2006. Enviada a Comisión 
el 9/3/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda 

el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

125. Iniciativa: 00013-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR VICTOR BENJAMIN MENDEZ MOQUETE, UNA PORCION DE TERRENO 
CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS DENTRO 

DEL AMBITO DE LA PARCELA NO. 186, (PTE), DEL DISTRITO CATASTRAL NO. 
32, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR LOS FRAILES, PROYECTO MIGUELINA 

MANZANA NO. 124, SOLAR NO. 13, VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$37,500.00.CONTRATO FIRMADO EL 18/03/2005. (PROPONENTE: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 9/2/2006. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 7/3/2006. Tomada en Consideración el 7/3/2006. 

Enviada a Comisión el 9/3/2006. Informe de Comisión Firmado el 

20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 
Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 

10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 
Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
126. Iniciativa: 00014-2006-PLO-SE 
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CONTRATO DE VENTA DE TERRENO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR ISIDRO PEÑA CASTILLO, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS DENTRO DEL AMBITO 

DE LA PARCELA NO. 186, (PTE), DEL DISTRITO CATASTRAL NO. 32, DEL 
DISTRITO NACIONAL, LUGAR LOS FRAILES, PROYECTO MIGUELINA MANZANA 

NO. 124, SOLAR NO. 14, VALORADO EN LA SUMA DE 

RD$37,500.00.CONTRATO FIRMADO EL 18/03/2005. (PROPONENTE: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 9/2/2006. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 7/3/2006. Tomada en Consideración el 7/3/2006. 
Enviada a Comisión el 9/3/2006. Informe de Comisión Firmado el 

20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 
Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 

10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 
Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
127. Iniciativa: 00511-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA FLAVIA MARIA CASTILLO CORNELIO DE 

RODRIGUEZ, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL 
DE 66.71 METROS CUADRADOS, DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA 

NO.122-A-1-A, DEL DISTRITO CATASTRAL NO.3, DEL DISTRITO NACIONAL, 
UBICADA EN EL SECTOR BELLA VISTA, VALORADO EN LA SUMA DE 

RD$366,905.00. CONTRATO FIRMADO 22/09/2005. (PROPONENTE: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 8/8/2006. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 22/8/2006. Tomada en Consideración el 22/8/2006. 

Enviada a Comisión el 23/8/2006. Informe de Comisión Firmado el 
20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 

Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 

Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
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APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
128. Iniciativa: 00507-2006-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR DOMINGO RAMIREZ, REPRESENTADO POR EL 

SEÑOR JOSE DEL CARMEN MORA TERRERO, UNA PORCION DE TERRENO CON 

UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 285.29 METROS CUADRADOS, DENTRO DEL 
AMBITO DE LA PARCELA NO.89-G, DEL DISTRITO CATASTRAL NO.6, DEL 

DISTRITO NACIONAL, UBICADA EN EL SECTOR ALMA ROSA II, VALORADO EN 
LA SUMA DE RD$320,951.25.  CONTRATO FIRMADO 03/10/2003. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 11/8/2006. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 22/8/2006. Tomada en 

Consideración el 22/8/2006. Enviada a Comisión el 23/8/2006. 
Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 

Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 
la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

129. Iniciativa: 02446-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

VALENTIN DE LA CRUZ DOMINGUEZ, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL 
NO.506, EDIFICIO H, MANZANA 03, DEL SECTOR LA ZURZA, DEL DISTRITO 

NACIONAL, CUYO VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM ASCENDIO A 

LA SUMA DE RD$115,837.20.  CONTRATO FIRMADO EN FECHA DE 
28/10/2002. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

23/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 1/6/2004. 
Tomada en Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión el 

1/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
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22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

130. Iniciativa: 02447-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA CELESTE MARIA MOJICA, EL APARTAMENTO 

MARCADO CON EL NO.506, EDIFICIO Y-2, MANZANA G, DEL SECTOR LOS 
MAMEYES, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE 

ADDENDUM ASCENDIO A LA SUMA DE RD$147,746.73. CONTRATO FIRMADO 
EN FECHA 28/10/2002. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada 

el 23/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 1/6/2004. 
Tomada en Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión el 

1/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
131. Iniciativa: 02448-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE CASA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y 
LA SEÑORA PAULINA RUIZ RAMIREZ, LA CASA MARCADA CON EL NO.15-A, 

MANZANA 03, DEL SECTOR LOS FRAILES, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO 
VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM ASCENDIO A LA SUMA DE 

RD$145,000.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 29/10/2002. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 23/3/2004. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 1/6/2004. Tomada en 

Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión el 1/6/2004. Informe 
de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe 

Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la 
Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
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APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
132. Iniciativa: 02449-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR LUIS SERGIO VARGAS, EL APARTAMENTO 

MARCADO CON EL NO.202, EDIFICIO Y-3, MANZANA A, SECTOR LOS 

MAMEYES, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE 
ADDENDUM ASCENDIO A LA SUMA DE RD$ RD$117,813.31. CONTRATO 

FIRMADO EN FECHA DE 19/11/2002. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 23/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 

1/6/2004. Tomada en Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión 
el 1/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda 

el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

133. Iniciativa: 02450-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA MERCEDES ORTEGA FLORENTINO, EL 
APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.203, EDIFICIO F, MANZANA 01, DEL 

SECTOR LA ZURZA, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO VALOR ACTUALIZADO 
MEDIANTE ADDENDUM ASCENDIO A LA SUMA DE RD$115,837.20. CONTRATO 

FIRMADO EN FECHA 19/11/2002. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 

Depositada el 23/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 
1/6/2004. Tomada en Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión 

el 1/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda 
el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
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134. Iniciativa: 02451-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR SERVIO ENRIQUEZ SANCHEZ LUCIANO, EL 
APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.1-A, EDIFICIO 04, MANZANA F, PARQUE 

DEL ESTE, DEL SECTOR LOS MAMEYES, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO 

VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM ASCENDIO A LA SUMA DE RD$ 
190,244.35. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 28/10/2002. (PROPONENTE: 

PODER EJECUTIVO). Depositada el 23/3/2004. En Agenda para Tomar 
en Consideración el 1/6/2004. Tomada en Consideración el 1/6/2004. 

Enviada a Comisión el 1/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 
20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 

Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 

Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

135. Iniciativa: 02452-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA RAYSA BIENVENIDA GERMES, MEDIANTE EL CUAL 
EL PRIMERO TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 402, EDIFICIO Y-6, 

MANZANA L, PARQUE DEL ESTE, DEL SECTOR LOS MEMEYES, DEL DISTRITO 
NACIONAL,  CUYO VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM ASCENDIO A 

LA SUMA DE RD$147,746.73. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 18/09/2002. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 23/3/2004. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 1/6/2004. Tomada en 

Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión el 1/6/2004. Informe 
de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe 

Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la 
Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
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APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
136. Iniciativa: 02453-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA FLORENCIA MARGARITA ALMONTE DE LONDIOR, 

EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.4-3, EDIFICIO J, DEL SECTOR AV. 27 

DE FEBRERO, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO VALOR ACTUALIZADO 
MEDIANTE ADDENDUM ASCENDIO A LA SUMA DE RD$34,000.00. CONTRATO 

FIRMADO EN FECHA 13/06/2002. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 23/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 

1/6/2004. Tomada en Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión 
el 1/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda 

el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

137. Iniciativa: 00302-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR RAFAEL ROSA BONHOME, UNA PORCION DE 
TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, 

UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.166 PTE, D.C. NO.32, 
DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR EL TORO, PROYECTO DE LOTIFICACION DE 

SOLARES 166, MANZANA NO.60, SOLAR NO.4, BLOQUE A, VALORADO EN LA 

SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO FIRMADO EL 16/05/2005. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 12/5/2006. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. Tomada en 
Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 24/5/2006. 

Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 
Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 

la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
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22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

138. Iniciativa: 02455-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA DINORAH GUERRERO VDA. FRIAS, MEDIANTE EL 

CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO NO.202, 
EDIFICIO 24, TIPO C, DEL PROYECTO HABITACIONAL HAINAMOSA DE ESTA 

CIUDAD, VALORADO EN RD$50,000.00. CUYO VALOR ACTUALIZADO  
MEDIANTE ADDENDUM DE FECHA 15/05/2003; ASCENDIO ALA SUMA DE 

RD$146,860. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 25/09/1989. (PROPONENTE: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 23/3/2004. En Agenda para Tomar 

en Consideración el 15/6/2004. Tomada en Consideración el 
15/6/2004. Enviada a Comisión el 15/6/2004. Informe de Comisión 

Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 
20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día 

Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la 
Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
139. Iniciativa: 02456-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR BIENVENIDO FERNANDEZ VILLAMAN, EL 

APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.204, EDIFICIO NO.51-C, DEL PROYECTO 

HABITACIONAL "LOS FRALLONES", DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA 
DE RD$46,000.00, CUYO VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM DE 

FECHA 28/03/2003;ASCENDIO A LA SUMA DE RD$135,111.20. CONTRATO 
FIRMADO EN FECHA 09/05/1991. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 

Depositada el 23/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 
15/6/2004. Tomada en Consideración el 15/6/2004. Enviada a 

Comisión el 15/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. 
En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 

10/4/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/4/2007. En 
Agenda el 24/4/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 

24/4/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
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Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 

140. Iniciativa: 02457-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA ANA HINELDA FERNANDEZ SOTO,  EL 
APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.301, EDIFICIO 71-C, DEL PROYECTO 

HABITACIONAL LA UNION DE PUERTO PLATA, DE LA PROVINCIA PUERTO 
PLATA, CUYO VALORADO EN LA SUMA DE RD$68,514.29. CUYO VALOR 

ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM DE FECHA 27/01/2003; ASCENDIO A LA 
SUMA DE RD$147,915.50. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 03/07/1996. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 23/3/2004. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 15/6/2004. Tomada en 

Consideración el 15/6/2004. Enviada a Comisión el 15/6/2004. 
Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 

Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 
la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

141. Iniciativa: 02458-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR LUIS ANTONIO MEJIA RECIO, EL APARTAMENTO 

MARCADO CON EL NO.1-B, EDIFICIO E-5, MANZANA NO.7,UBICADO EN EL 
PROYECTO HABITACIONAL LOS FRAILES, DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA 

SUMA DE RD$57,128.53. CUYO VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM 
DE FECHA 19/09/2002; ASCENDIO A LA SUMA DE RD$280,341.39. CONTRATO 

FIRMADO EN FECHA 11/02/1994. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 23/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 

15/6/2004. Tomada en Consideración el 15/6/2004. Enviada a 
Comisión el 15/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. 

En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 
10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. 

En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
24/04/2007. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
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Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
142. Iniciativa: 02459-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA PROVIDENCIA VILLEGAS LAUREANO, EL 

APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.502, EDIFICIO Y-4, MANZANA "G",  
PROYECTO HABITACIONAL PARQUE DEL ESTE, DEL SECTOR LOS MAMEYES, DE 

ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE RD$46,784.73. CUYO VALOR 
ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM DE FECHA 06/12/2002; ASCENDIO A LA 

SUMA DE  RD$117,813.31. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 13/11/1990. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 23/3/2004. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 15/6/2004. Tomada en 
Consideración el 15/6/2004. Enviada a Comisión el 15/6/2004. 

Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 

Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 
la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

143. Iniciativa: 02460-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA MERCEDES ALT. BENITEZ MATOS, EL 
APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.301, EDIFICIO 55-B, DEL PROYECTO 

HABITACIONAL HAINAMOSA, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$50,000.00. CUYO VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM DE FECHA 

29/01/2003; ASCENDIO A LA SUMA DE RD$146,860.00. CONTRATO FIRMADO 
EN FECHA 20/09/1989. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada 

el 23/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 15/6/2004. 
Tomada en Consideración el 15/6/2004. Enviada a Comisión el 

15/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
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SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

144. Iniciativa: 02461-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR CARLOS GUILLEN MOJICA, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO.201, EDIFICIO 31-C, DEL PROYECTO HABITACIONAL 

HAINAMOSA, DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE RD$47,000.00. 
CUYO VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM DE FECHA 12/03/2003; 

ASCENDIO A LA SUMA DE RD$138,048.40. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 
28/11/1989. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

23/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 15/6/2004. 

Tomada en Consideración el 15/6/2004. Enviada a Comisión el 
15/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

145. Iniciativa: 02462-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR JOAQUIN RAGALADO PEÑA RODOLI,  EL 
APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.202, EDIFICIO 83-B, DEL PROYECTO 

HABITACIONAL HAINAMOSA, DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$50,000.00. CUYO VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM DE FECHA 

09/01/2003; ASCENDIO A LA SUMA DE RD$146,860.00. CONTRATO FIRMADO 
EN FECHA 14/09/1989. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada 

el 23/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 15/6/2004. 
Tomada en Consideración el 15/6/2004. Enviada a Comisión el 

15/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
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SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
146. Iniciativa: 02463-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA EDITA MARIA ELENA HOLGUIN VASQUEZ 

REYNOSO, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.202, EDIFICIO 7-B, DEL 
PROYECTO HABITACIONAL "HAINAMOSA", DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN 

LA SUMA DE RD$50,000.00. CUYO VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE 
ADDENDUM DE FECHA 24/03/2003; ASCENDIO A LA SUMA DE 

RD$146,860.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 15/06/1980. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 23/3/2004. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 15/6/2004. Tomada en 

Consideración el 15/6/2004. Enviada a Comisión el 15/6/2004. 
Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 

Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 
la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

147. Iniciativa: 02464-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA SANTA MONTERO ENCARNACION,  EL 
APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.401, EDIFICIO Y-6, MANZANA H, DEL 

PROYECTO HABITACIONAL LOS MAMEYES, DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN 
LA SUMA DE  RD$46,784.73. CUYO VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE 

ADDENDUM DE FECHA 26/03/2003; ASCENDIO A LA SUMA DE 
RD$117,813.31. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 15/05/1991. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 23/3/2004. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 15/6/2004. Tomada en 
Consideración el 15/6/2004. Enviada a Comisión el 15/6/2004. 

Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 
Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 
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la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

148. Iniciativa: 02465-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO  SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR JUSTO GERMAN MORETA, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO.102, EDIFICIO Y-4, MANZANA E, PARQUE DEL ESTE, 

DEL SECTOR LOS MAMEYES, DEL PROYECTO HABITACIONAL PARQUE DEL 

ESTE, SECTOR LOS MAMEYES, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$46,784.73. CUYO VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM DE FECHA 

11/12/2003; ASCENDIO A LA SUMA DE RD$117,913.31. CONTRATO FIRMADO 
EN FECHA 18/06/1990. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada 

el 23/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 15/6/2004. 
Tomada en Consideración el 15/6/2004. Enviada a Comisión el 

15/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
149. Iniciativa: 02466-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR JOSE ABRAHAN LEONARDO, EL APARTAMENTO 

MARCADO CON EL NO.1-B, EDIFICIO NO.2, MANZANA NO.9, PROYECTO 
HABITACIONAL LOS FRAILES, DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE 

RD$57,128.53. CUYO VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM DE FECHA 

27/12/2002; ASCENDIO A LA SUMA DE RD$114,199.93. CONTRATO FIRMADO 
EN FECHA 24/06/1994. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada 

el 23/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 15/6/2004. 
Tomada en Consideración el 15/6/2004. Enviada a Comisión el 
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15/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

150. Iniciativa: 02467-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR CARLOS AUGUSTO CAMEJO, EL APARTAMENTO 

MARCADO CON EL NO.301, EDIFICIO NO.39, DEL PROYECTO HABITACIONAL 
HAINAMOSA, DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE RD$47,000.00. 

CUYO VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM DE FECHA 04/12/2002; 
ASCENDIO A LA SUMA DE RD$127,821.20. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 

14/03/1990. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
23/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 15/6/2004. 

Tomada en Consideración el 15/6/2004. Enviada a Comisión el 
15/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

151. Iniciativa: 02468-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA ALTAGRACIA MARIA CASTILLO, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO.103, EDIFICIO 62-C, DEL PROYECTO HABITACIONAL 

HAINAMOSA, DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE RD$47,000.00. 

CUYO VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM DE FECHA 12/03/2003; 
ASCENDIO A LA SUMA DE RD$138,048.40. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 

27/06/1990. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
23/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 15/6/2004. 
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Tomada en Consideración el 15/6/2004. Enviada a Comisión el 

15/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
152. Iniciativa: 02469-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA SELGIDA PEREZ SANTOS, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO.1-B, EDIFICIO E-2, MANZANA NO.7, DEL PROYECTO 

HABITACIONAL LOS FRAILES, DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$57,128.53. CUYO VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM DE FECHA 

10/04/2003; ASCENDIO A LA SUMA DE RD$123,334.78. CONTRATO FIRMADO 
EL 11/02/1994. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

23/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 15/6/2004. 
Tomada en Consideración el 15/6/2004. Enviada a Comisión el 

15/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
153. Iniciativa: 02470-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR MARIO JOAQUIN DE LA CRUZ, EL APARTAMENTO 

MARCADO CON EL NO.102, EDIFICIO 53-C, DEL SECTOR HAINAMOSA, DEL 

PROYECTO HABITACIONAL HAINAMOSA, DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA 
SUMA DE  RD$47,000.00. CUYO VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM 

DE FECHA 28/10/2002; ASCENDIO A LA SUMA DE RD$134,583.96. CONTRATO 
FIRMADO EN FECHA 06/03/1990. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 
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Depositada el 23/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 

15/6/2004. Tomada en Consideración el 15/6/2004. Enviada a 
Comisión el 15/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. 

En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 
10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. 

En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 

24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 

154. Iniciativa: 02471-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR FRANCISCO JAVIER MENA, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO.202, EDIFICIO 71-C, DEL PROYECTO HABITACIONAL 

HAINAMOSA, DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE RD$50,000.00. 
CUYO VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM DE FECHA 15/01/2003; 

ASCENDIO A LA SUMA DE RD$127,821.20. (PROPONENTE: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 23/3/2004. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 15/6/2004. Tomada en Consideración el 15/6/2004. 
Enviada a Comisión el 15/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 

20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 
Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 

10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 
Día Anterior el 24/04/2007. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
155. Iniciativa: 02472-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

FELIX BALOY HERNANDEZ DE JESUS, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 
TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 306, EDIFICIO Y-5, MANZANA A, 

PARQUE DEL ESTE, DEL SECTOR LOS MAMEYES, DEL DISTRITO NACIONAL, 
VALOR ACTUALIZADO EN RD$117,813.31. CONTRATO FIRMADO EL 04 DE 
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MARZO DEL 2003. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

23/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 15/6/2004. 
Tomada en Consideración el 15/6/2004. Enviada a Comisión el 

15/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 

156. Iniciativa: 02473-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

JUAN BAUTISTA DIAZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL 
SEGUNDO EL APARTAMENTO 3-2, EDIFICIO 12, MANZANA 02, DEL SECTOR 

LOS TRES OJOS, DEL DISTRITO NACIONAL, VALOR ACTUALIZADO ASCIENDE 
A LA SUMA DE RD$145,847.60. CONTRATO FIRMADO EL 11 DE MARZO DEL 

2003. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 23/3/2004. 
En Agenda para Tomar en Consideración el 15/6/2004. Tomada en 

Consideración el 15/6/2004. Enviada a Comisión el 15/6/2004. 
Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 

Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 
la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

157. Iniciativa: 00287-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA JACQUELINE CRUZ DE DE LEON, UNA PORCION 

DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS 
CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.166 PTE, 

D.C. NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR EL TORO, PROYECTO DE 
LOTIFICACION DE SOLARES 166, MANZANA NO.11, SOLAR NO.3, BLOQUE B, 
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VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO FIRMADO EL 

27/05/2005. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
12/5/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 22/5/2006. 

Tomada en Consideración el 22/5/2006. Enviada a Comisión el 
24/5/2006. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
158. Iniciativa: 02515-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA LIDUVINA NIN, EL APARTAMENTO MARCADO CON 

EL NO.308, EDIFICIO NO.14, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL 
AVENIDA MEXICO, VILLA FRANCISCA, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO 

EN RD$94,887.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 18/03/1998. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 18/3/2004. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 1/6/2004. Tomada en 
Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión el 1/6/2004. Informe 

de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe 
Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la 

Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
159. Iniciativa: 02474-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR MIGUEL JOSE ROSARIO, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA 
AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 2-2, EDIFICIO 6-B, MANZANA 01, DEL 

SECTOR EL PENSADOR DE VILLA DUARTE, DEL DISTRITO NACIONAL, VALOR 
ACTUALIZADO ASCIENDE A LA SUMA DE RD$146,090.33. CONTRATO 
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FIRMADO EL 10 DE ABRIL DEL 2003. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 

Depositada el 23/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 
15/6/2004. Tomada en Consideración el 15/6/2004. Enviada a 

Comisión el 15/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. 
En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 

10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. 

En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
160. Iniciativa: 02475-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA ORFELINA GONZALEZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL 

SEGUNDO EL APARTAMENTO 203, EDIFICIO 41-C, DEL SECTOR HAINAMOSA, 
DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO VALOR ACTUALIZADO ASCIENDE A LA SUMA 

DE RD$138,048.40.CONTRATO FIRMADO EL 24 DE MARZO DEL 2003. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 23/3/2004. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 15/6/2004. Tomada en 
Consideración el 15/6/2004. Enviada a Comisión el 15/6/2004. 

Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 
Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 

la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
161. Iniciativa: 02700-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

ARSENIO ENCARNACION, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL 
SEGUNDO EL APARTAMENTO 203, EDIFICIO Y-6, MANZANA H, DEL PROYECTO 

HABITACIONAL LOS MAMEYES, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO VALOR 
ACTUALIZADO ASCENDIO A  RD$117,813.31. CONTRATO FIRMADO EL 02 DE 
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DICIEMBRE DEL 2002. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

15/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. 
Tomada en Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 

26/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 

162. Iniciativa: 02517-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARATAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR GERONIMO GARCIA, EL APARTAMENTO MARCADO 
CON EL NO.201, EDIFICIO NO.79, TIPO "A-2", UBICADO EN EL PROYECTO 

RESIDENCIAL PROLONGACION AVENIDA MEXICO, DE ESTA CIUDAD, 
VALORADO EN LA SUMA DE RD$123,844.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 

09/05/1990. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
18/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 1/6/2004. 

Tomada en Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión el 
1/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

163. Iniciativa: 02476-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA JUANA MARIA HERNANDEZ AQUINO, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 

TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 101, EDIFICIO 10-B, DEL SECTOR 
SAN JUAN BAUTISTA, SAN JUAN DE LA MANGUANA, VALOR ACTUALIZADO DE 

RD$140,985.60.CONTRATO FIRMADO EL 15 DE ENERO DEL 2003. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 23/3/2004. En 
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Agenda para Tomar en Consideración el 15/6/2004. Tomada en 

Consideración el 15/6/2004. Enviada a Comisión el 15/6/2004. 
Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 

Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 
la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

164. Iniciativa: 02477-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 
MARTIN TAVERAS, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL SEGUNDO 

EL APARTAMENTO 204, EDIFICIO 57, DEL SECTOR LOS FARALLONES, DEL 
DISTRITO NACIONAL, VALOR ACTUALIZADO DE RD$135,111.20.CONTRATO 

FIRMADO EL 11 DE FEBRERO DEL 2003. (PROPONENTE: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 23/3/2004. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 15/6/2004. Tomada en Consideración el 15/6/2004. 
Enviada a Comisión el 15/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 

20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 
Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 

10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 
Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
165. Iniciativa: 02518-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y 
EL SEÑOR TERMISTOCLE QUEZADA MONTERO, EL APARTAMENTO MARCADO 

NO.205, EDIFICIO Y-1, MANZANA L, DEL PROYECTO HABITACIONAL "PARQUE 

DEL ESTE", DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$46,784.73.CUYO VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM DE FECHA 

17/03/2003; ASCIENDE A LA SUMA DE RD$117,813.31. CONTRATO FIRMADO 
EN FECHA 17/06/1991. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada 
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el 18/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 1/6/2004. 

Tomada en Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión el 
1/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

166. Iniciativa: 02522-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR PEDRO PABLO SOLANO, EL APARTAMENTO 

MARCADO CON EL NO.307, EDIFICIO NO.16, TIPO B-2, UBICADO EN EL 
PROYECTO RESIDENCIAL PROLONGACION AVENIDA MEXICO DE ESTA 

CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE RD$121,392.00. CONTRATO FIRMADO 
EN FECHA 16/04/1991. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada 

el 18/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 1/6/2004. 
Tomada en Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión el 

1/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
167. Iniciativa: 02523-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR MARTIN O. BALBI REYES, EL APARTAMENTO 

MARCADO CON EL NO.302, EDIFICIO B-2, UBICADO EN EL RESIDENCIAL 

ORTEGA Y GASSET, DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$350,000.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 14/01/1992. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 18/3/2004. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 1/6/2004. Tomada en 
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Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión el 1/6/2004. Informe 

de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe 
Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la 

Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
168. Iniciativa: 02519-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO EL ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA TRINIDAD PEREZ LUNA, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO.2-B, EDIFICIO NO.22, UBICADO EN PROYECTO "LA 

YUCA", (LOS RIOS), DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$40,000.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 10/01/1989. (PROPONENTE: 

PODER EJECUTIVO). Depositada el 18/3/2004. En Agenda para Tomar 
en Consideración el 1/6/2004. Tomada en Consideración el 1/6/2004. 

Enviada a Comisión el 1/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 
20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 

Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 

Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

169. Iniciativa: 02478-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA MARIA DEL SOCORRO ALMANZAR ORTEGA, MEDIANTE EL CUAL EL 
PRIMERO TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 303, EDIFICIO 59-C, DEL 

SECTOR HAINAMOSA, DEL DISTRITO NACIONAL, VALOR ACTUALIZADO DE 

RD$138,048.40. CONTRATO FIRMADO EL 01 DE ABRIL DEL 2003. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 23/3/2004. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 15/6/2004. Tomada en 
Consideración el 15/6/2004. Enviada a Comisión el 15/6/2004. 
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Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 

Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 
la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

170. Iniciativa: 02524-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA ANA DE JESUS ROMERO, EL APARTAMENTO 

MARCADO CON EL NO.203, EDIFICIO NO.21, UBICADO EN EL PROYECTO 
HABITACIONAL "VILLA FRANCISCA", DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA 

SUMA DE RD$105,948.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 14/05/1995. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 18/3/2004. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 1/6/2004. Tomada en 
Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión el 1/6/2004. Informe 

de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe 
Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la 

Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
171. Iniciativa: 02525-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR ROBERTO ANTONIO ORTIZ VALERIO, EL 

APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.402, EDIFICIO NO.75, UBICADO EN EL 
PROYECTO HABITACIONAL PROLONGACION AVENIDA MEXICO, DE ESTA 

CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE RD$149,030.00. CONTRATO FIRMADO 

EN FECHA 09/05/1990. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada 
el 18/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 1/6/2004. 

Tomada en Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión el 
1/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
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20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
172. Iniciativa: 02479-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 
JUAN FRANCISCO ALMONTE, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL 

SEGUNDO EL APARTAMENTO 201, EDIFICIO 48-B, DEL SECTOR LOS 

FARALLONES, DEL DISTRITO NACIONAL, VALOR ACTUALIZADO DE 
RD$140,985.60. CONTRATO FIRMADO EL 15 DE ENERO DEL 2003. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 23/3/2004. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 15/6/2004. Tomada en 

Consideración el 15/6/2004. Enviada a Comisión el 15/6/2004. 
Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 

Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 
la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

173. Iniciativa: 02520-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR RAMON WILAMO BELEN, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO.502, EDIFICIO D, TIPO C, MANZANA NO.1, DEL 

PROYECTO HABITACIONAL LA ZURZA, DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA 
SUMA DE RD$46,000.00. CUYO VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM 

DE FECHA 17/03/2003; ASCIENDE A LA SUMA DE RD$115,837,20. CONTRATO 

FIRMADO EN FECHA 18/07/1994. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 18/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 

1/6/2004. Tomada en Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión 
el 1/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda 
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el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
174. Iniciativa: 02526-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA ROSULA JULIANA DE JS. INOA DE CRUZ, EL 

APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 302, EDIFICIO NO.6-B, UBICADO EN EL 

PROYECTO "LOS FARALLONES", DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$48,000.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 08/02/1990. (PROPONENTE: 

PODER EJECUTIVO). Depositada el 18/3/2004. En Agenda para Tomar 
en Consideración el 1/6/2004. Tomada en Consideración el 1/6/2004. 

Enviada a Comisión el 1/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 
20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 

Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 

Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

175. Iniciativa: 02527-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA ELISA AURELIA MALDONADO DE BLANCO, EL 
APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.402, EDIFICIO 32, UBICADO EN EL 

PROYECTO HABITACIONAL, "PROLONGACION AVENIDA MEXICO", DE ESTA 
CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE RD$129,836.00. CONTRATO FIRMADO EL 

14/05/1995. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

18/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 1/6/2004. 
Tomada en Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión el 

1/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
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Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

176. Iniciativa: 02521-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR RAFAEL ANTONIO GARCIA, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO.305, EDIFICIO E, MANZANA NO.1, TIPO C, UBICADO EN 

EL PROYECTO HABITACIONAL "LA ZURZA", DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN 

LA SUMA DE RD$46,000.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 05/11/1990. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 18/3/2004. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 1/6/2004. Tomada en 
Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión el 1/6/2004. Informe 

de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe 
Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la 

Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
177. Iniciativa: 02480-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR RAFAEL ALFONSO DIAZ HERNANDEZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 

TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 101, EDIFICIO 8-B, DEL SECTOR 
LOS FARALLONES, DEL DISTRITO NACIONAL, VALOR ACTUALIZADO DE 

RD$140,985.60. CONTRATO FIRMADO EL 14 DE MARZO DEL 2003. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 23/3/2004. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 15/6/2004. Tomada en 

Consideración el 15/6/2004. Enviada a Comisión el 15/6/2004. 
Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 

Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 
la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
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Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
178. Iniciativa: 02528-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA CANDIDA ALTAGRACIA MEJIA, EL APARTAMENTO 

MARCADO CON EL NO.501, EDIFICIO NO.59, UBICADO EN EL PROYECTO 
HABITACIONAL PROLONGACION AVENIDA MEXICO, DE ESTA CIUDAD, 

VALORADO EN LA SUMA DE RD$80,424.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 

03/05/1990. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
18/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 1/6/2004. 

Tomada en Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión el 
1/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

179. Iniciativa: 02481-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR JUAN FRANCISCO ARRIAGA, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO.C, EDIFICIO 02, MANZANA D, LOS CERROS, DEL 

SECTOR SABANA PERDIDA, DEL DISTRITO NACIONAL, VALOR ACTUALIZADO 
DE RD$62,734.96.  CONTRATO FIRMADO EL 01 DE ABRIL DEL 1991. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 23/3/2004. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 15/6/2004. Tomada en 

Consideración el 15/6/2004. Enviada a Comisión el 15/6/2004. 

Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 
Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 

la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 



 

 

 

   ACTA NO.   0047  DE FECHA   08  DE  MAYO  DEL   2007  PAGINA   110  

  
 

 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
180. Iniciativa: 02482-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR LINO BENITEZ MINIEL, EL APARTAMENTO D, 

EDIFICIO 4, MANZANA H, LOS CERROS, DEL SECTOR SABANA PERDIDA, DEL 
DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN RD$62,734.96. CONTRATO FIRMADO EL 

30 DE ENERO DEL 1991. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada 

el 23/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 15/6/2004. 
Tomada en Consideración el 15/6/2004. Enviada a Comisión el 

15/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
181. Iniciativa: 02483-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA LILLIAM ALT. PEREZ, EL APARTAMENTO MARCADO 

CON EL NO.403, EDIFICIO 53, AV. MEXICO, DEL SECTOR SAN CARLOS, DEL 
DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN RD$108,122.00. CONTRATO FIRMADO EL 

17 DE MARZO DEL 1998. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada 
el 23/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 15/6/2004. 

Tomada en Consideración el 15/6/2004. Enviada a Comisión el 
15/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
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SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

182. Iniciativa: 02484-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA TOMASINA FRANCO LUNA,  EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO.3-C, EDIFICIO 08, VILLA JUANA-VILLA CONSUELO, DEL 

DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN RD$99,802.89. CONTRATO FIRMADO EL 
10 DE JUNIO DEL 1998. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada 

el 23/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 15/6/2004. 
Tomada en Consideración el 15/6/2004. Enviada a Comisión el 

15/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

183. Iniciativa: 02485-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR BIENVENIDO REYES MARTE, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO.04, EDIFICIO P, DEL SECTOR PROLONGACION AV. 27 

DE FEBRERO, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN RD$32,000.00. 
CONTRATO FIRMADO EL 07 DE OCTUBRE DEL 1978. (PROPONENTE: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 23/3/2004. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 15/6/2004. Tomada en Consideración el 15/6/2004. 

Enviada a Comisión el 15/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 
20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 

Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 

Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
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Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

184. Iniciativa: 02486-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA ANA RINCON, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL 
SEGUNDO EL APARTAMENTO 104, EDIFICIO J, DEL SECTOR GUACHUPITA II, 

DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN RD$74,640.87. CONTRATO FIRMADO 
EL 09 DE NOVIEMBRE DEL 1991. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 

Depositada el 23/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 
15/6/2004. Tomada en Consideración el 15/6/2004. Enviada a 

Comisión el 15/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. 
En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 

10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. 

En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
185. Iniciativa: 02487-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA ANA MARIA REYES TAPIA, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 

TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 101-B, EDIFICIO 33-B, DEL 
SECTOR LOS FARALLONES, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN 

RD$130,540.80. CONTRATO FIRMADO EL 20 DE DICIEMBRE DEL 2002. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 23/3/2004. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 15/6/2004. Tomada en 
Consideración el 15/6/2004. Enviada a Comisión el 15/6/2004. 

Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 
Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 

la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
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Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
186. Iniciativa: 02488-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA ALTAGRACIA SOTO DE DIAZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 

TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 301, EDIFICIO 30-B, DEL SECTOR 
LOS FARALLONES, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN RD$130,540.80. 

CONTRATO FIRMADO EL 12 DE NOVIEMBRE DEL 2003. (PROPONENTE: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 23/3/2004. En Agenda para Tomar 

en Consideración el 15/6/2004. Tomada en Consideración el 
15/6/2004. Enviada a Comisión el 15/6/2004. Informe de Comisión 

Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 
20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día 

Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la 

Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 

187. Iniciativa: 02489-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

GERMAN TAPIA, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL SEGUNDO EL 
APARTAMENTO 101, EDIFICIO 26-B, DEL SECTOR VILLA ESPERANZA, LAS 

MATAS DE FARFAN, VALORADO EN RD$130,540.80. CONTRATO FIRMADO EL 
10 DE ABRIL DEL 2003. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada 

el 23/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 15/6/2004. 
Tomada en Consideración el 15/6/2004. Enviada a Comisión el 

15/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 
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Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
188. Iniciativa: 02490-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA RAMONA DE JESUS GOMEZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 

TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 202, EDIFICIO Y-2, MANZANA H, 
PARQUE DEL ESTE, DEL SECTOR LOS MAMEYES, DEL DISTRITO NACIONAL, 

VALORADO EN RD$117,813.31. CONTRATO FIRMADO EL 29 DE NOVIEMBRE 
DEL 2002. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

23/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 15/6/2004. 
Tomada en Consideración el 15/6/2004. Enviada a Comisión el 

15/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
189. Iniciativa: 02491-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA FELICIANA FELIX MERAN, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA 
AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 206, EDIFICIO Y-4, MANZANA G, PARQUE DEL 

ESTE, DEL SECTOR LOS MAMEYES, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN 
RD$117,813.31. CONTRATO FIRMADO EL 09 DE ENERO DEL 2003. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 23/3/2004. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 15/6/2004. Tomada en 

Consideración el 15/6/2004. Enviada a Comisión el 15/6/2004. 
Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 

Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 
la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
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Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 

190. Iniciativa: 02492-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA JOHANNE HERMINIA FERNANDEZ FELIZ, MEDIANTE EL CUAL EL 
PRIMERO TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 404, EDIFICIO 40, TIPO 

B-2, DEL SECTOR PROLONGACION AV. MEXICO, DEL DISTRITO NACIONAL, 
VALORADO EN RD$86,424.00. CONTRATO FIRMADO EL 23 DE ABRIL DEL 

1990. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 23/3/2004. 
En Agenda para Tomar en Consideración el 15/6/2004. Tomada en 

Consideración el 15/6/2004. Enviada a Comisión el 15/6/2004. 
Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 

Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 
la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

191. Iniciativa: 02493-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA MARGARITA BAEZ ROSA, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA 

AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 301, EDIFICIO 13, TIPO C-1, DEL SECTOR 
PROLONGACION AV. MEXICO, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN 

RD$165,077.28. CONTRATO FIRMADO EL 30 DE ABRIL DEL 2003. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 22/4/2004. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 16/6/2004. Tomada en 
Consideración el 16/6/2004. Enviada a Comisión el 16/6/2004. 

Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 
Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 

la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
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mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

192. Iniciativa: 02494-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA MARIA SANCHEZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL 

SEGUNDO EL APARTAMENTO 301, EDIFICIO 21-C, EL PENSADOR, DEL SECTOR 
VILLA DUARTE, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN RD$125,178.62. 

CONTRATO FIRMADO EL 20 DE MARZO DEL 2002. (PROPONENTE: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 22/4/2004. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 16/6/2004. Tomada en Consideración el 16/6/2004. 
Enviada a Comisión el 16/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 

20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 
Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 

10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 
Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
193. Iniciativa: 02495-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LAS 
SEÑORAS PILAR PEREZ Y ROSA RODRIGUEZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 

TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 301, EDIFICIO C, DEL SECTOR LA 

ZURZA, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN RD$115,837.20. CONTRATO 
FIRMADO EL 17 DE FEBRERO DEL 2003. (PROPONENTE: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 22/4/2004. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 16/6/2004. Tomada en Consideración el 16/6/2004. 

Enviada a Comisión el 16/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 
20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 

Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 

Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 
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22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
194. Iniciativa: 02496-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA JUANA DE LEON GUILLEN, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 
TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 302, EDIFICIO 12-C, PROYECTO 

AZUA, VALORADO EN RD$102,802.00. CONTRATO FIRMADO EL 21 DE MARZO 
DEL 2003. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

22/4/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 16/6/2004. 
Tomada en Consideración el 16/6/2004. Enviada a Comisión el 

16/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
195. Iniciativa: 02497-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA PATRICIA GARCIA COLON, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 

TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 101, EDIFICIO 08, TIPO C, 
MANZANA1, PARQUE DEL ESTE, DEL SECTOR VILLA DUARTE, DEL DISTRITO 

NACIONAL, VALORADO EN RD$125,178.62. CONTRATO FIRMADO EL 02 DE 

OCTUBRE DEL 2002. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
22/4/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 16/6/2004. 

Tomada en Consideración el 16/6/2004. Enviada a Comisión el 
16/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
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APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
196. Iniciativa: 02498-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 
ALEJANDRO SOSA SANTOS, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL 

SEGUNDO EL APARTAMENTO 203, EDIFICIO 44, TIPO C, DEL SECTOR 

HAINAMOSA, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN RD$138,048.40. 
CONTRATO FIRMADO EL 09 DE MAYO DEL 2003. (PROPONENTE: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 22/4/2004. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 16/6/2004. Tomada en Consideración el 16/6/2004. 

Enviada a Comisión el 16/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 
20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 

Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 

Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

197. Iniciativa: 02499-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR JULIO SUAREZ RAMOS, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL 
SEGUNDO EL APARTAMENTO 104, EDIFICIO 51-C, DEL SECTOR LOS 

FARALLONES, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN 
RD$135,111.20.CONTRATO FIRMADO EL 27 DE MARZO DEL 2003. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 22/4/2004. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 16/6/2004. Tomada en 
Consideración el 16/6/2004. Enviada a Comisión el 16/6/2004. 

Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 
Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 

la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
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198. Iniciativa: 02500-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA ANA LUISA PIMENTEL, REPRESENTADA POR LA SEÑORA MILDRE X. 

GIL PIMENTEL, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL SEGUNDO EL 

APARTAMENTO 4-C, EDIFICIO 88-A, TIPO MHV,  VILLA JUANA-VILLA 
CONSUELO, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN RD$86,152.18. 

CONTRATO FIRMADO EL 25 DE MAYO DEL 2000. (PROPONENTE: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 22/4/2004. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 16/6/2004. Tomada en Consideración el 16/6/2004. 
Enviada a Comisión el 16/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 

20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 
Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 

10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 
Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
199. Iniciativa: 02501-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 
PORFIRIO RODRIGUEZ T., MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL 

SEGUNDO EL APARTAMENTO 201, EDIFICIO 4-C, EL PENSADOR, DEL SECTOR 
DE VILLA DUARTE, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN RD$125,178.62. 

CONTRATO FIRMADO EL 10 DE FEBRERO DEL 2003. (PROPONENTE: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 22/4/2004. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 16/6/2004. Tomada en Consideración el 16/6/2004. 

Enviada a Comisión el 16/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 
20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 

Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 

Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 



 

 

 

   ACTA NO.   0047  DE FECHA   08  DE  MAYO  DEL   2007  PAGINA   120  

  
 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
200. Iniciativa: 02502-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 
NICOLAS ROSARIO, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL SEGUNDO 

EL APARTAMENTO 201, EDIFICIO 18-C, DEL SECTOR FARALLONES, DEL 

DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN RD$125,101.60. CONTRATO FIRMADO EL 
11 DE DICIEMBRE DEL 2002. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 

Depositada el 22/4/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 
16/6/2004. Tomada en Consideración el 16/6/2004. Enviada a 

Comisión el 16/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. 
En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 

10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. 
En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 

24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

201. Iniciativa: 02503-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA BRIGIDA CECILIA PEÑA RODRIGUEZ, MEDIANTE EL CUAL EL 
PRIMERO TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 203, EDIFICIO H, 

MANZANA 11, DEL SECTOR LOS GUARICANOS IRA ETAPA, DEL DISTRITO 
NACIONAL, VALORADO EN RD$81,613.40. CONTRATO FIRMADO EL 12 DE 

MAYO DEL 2003. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

22/4/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 16/6/2004. 
Tomada en Consideración el 16/6/2004. Enviada a Comisión el 

16/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
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202. Iniciativa: 02504-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

RAMON HERRERA ACEVEDO, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL 
SEGUNDO EL APARTAMENTO 501, EDIFICIO 37, DEL SECTOR PROLONGACION 

AV. MEXICO, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN RD$123,409.00. 

CONTRATO FIRMADO EL 08 DE MAYO DEL 2003. (PROPONENTE: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 22/4/2004. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 16/6/2004. Tomada en Consideración el 16/6/2004. 
Enviada a Comisión el 16/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 

20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 
Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 

10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 
Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
203. Iniciativa: 02505-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA CONCEPCION SANTANA, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA 

AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 204, EDIFICIO Y-6, MANZANA L, PARQUE DEL 
ESTE, DEL SECTOR LOS MAMEYES, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN 

RD$117,813.31. CONTRATO FIRMADO EL 04 DE MARZO DEL 2003. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 22/4/2004. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 16/6/2004. Tomada en 

Consideración el 16/6/2004. Enviada a Comisión el 16/6/2004. 
Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 

Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 
la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
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204. Iniciativa: 02529-2004-PLE-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR CIDORO LUNA MARTINEZ, EL APARTAMENTO 

MARCADO CON EL NO.402, EDIFICIO P-4, MANZANA "K", UBICADO EN EL 

PROYECTO "LOS MAMEYES", DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$72,787,92. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 06/03/1991. (PROPONENTE: 

PODER EJECUTIVO). Depositada el 18/3/2004. En Agenda para Tomar 
en Consideración el 1/6/2004. Tomada en Consideración el 1/6/2004. 

Enviada a Comisión el 1/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 
20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 

Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 

Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

205. Iniciativa: 02699-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA FLOR MARIA DE LOS SANTOS ANGELES DIAZ, MEDIANTE EL CUAL EL 
PRIMERO TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 204, EDIFICIO Y-2, 

MANZANA H, DEL PROYECTO HABITACIONAL LOS MAMEYES, DEL DISTRITO 
NACIONAL, CUYO  VALOR ACTUALIZADO ASCENDIO A RD$117,813.30. 

CONTRATO FIRMADO EL  11 DE DICIEMBRE DEL 2002. (PROPONENTE: 

PODER EJECUTIVO). Depositada el 15/3/2004. En Agenda para Tomar 
en Consideración el 25/5/2004. Tomada en Consideración el 

25/5/2004. Enviada a Comisión el 26/5/2004. Informe de Comisión 
Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 

20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día 
Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la 

Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
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APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
206. Iniciativa: 02506-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 
LUIS OMAR FAMILIA, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL 

SEGUNDO EL APARTAMENTO 504, EDIFICIO 14, TIPO B-2, DEL SECTOR 

PROLONGACION AV. MEXICO, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN 
RD$108,943.00. CONTRATO FIRMADO EL 28 DE MAYO DEL 2003. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 13/8/2004. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 31/8/2004. Tomada en 

Consideración el 31/8/2004. Enviada a Comisión el 31/8/2004. 
Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 

Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 
la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

207. Iniciativa: 02507-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

JACOBO GABRIEL CORONA ESPINAL, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 
TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 204, EDIFICIO 2-C, DEL SECTOR 

PROSPERIDAD, BONAO, VALORADO EN RD$117,488.00. CONTRATO FIRMADO 
EL 20 DE MAYO DEL 2003. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 

Depositada el 22/4/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 

16/6/2004. Tomada en Consideración el 16/6/2004. Enviada a 
Comisión el 16/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. 

En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 
10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. 

En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 



 

 

 

   ACTA NO.   0047  DE FECHA   08  DE  MAYO  DEL   2007  PAGINA   124  

  
 

 

 
 

208. Iniciativa: 02531-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA MARIA A. MARTINEZ, EL APARTAMENTO MARCADO 

CON EL NO.202, EDIFICIO NO.26, UBICADO EN EL PROYECTO "HAINAMOSA", 
DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE RD$50,000.00.CUYO VALOR 

ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM DE FECHA 03/02/2003;ASCIENDE A LA 
SUMA DE RD$135,980.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 05/09/1989. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 18/3/2004. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 1/6/2004. Tomada en 

Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión el 1/6/2004. Informe 
de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe 

Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la 
Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

209. Iniciativa: 02532-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR FERMIN OGANDO PEREZ, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO.401, EDIFICIO PE-5, MANZANA "J", DEL PROYECTO 

HABITACIONAL PARQUE DEL ESTE, LOS MAMEYES, DE ESTA CIUDAD, CUYO 

ADDENDUM DE FECHA 11/04/2003 NOS EXPRESA LO SIGUIENTE: A QUE EN 
EL CONTRATO SE DESLIZO UN ERROR MATERIAL, CONSISTENTE EN QUE SE 

ESTABLECIO EL PRECIO DEL APARTAMENTO EN LA SUMA DE RD$46,784.73, 
CUANDO LO CORRECTO ES RD$80,370.88. CONTRATO FIRMADO EN FECHA DE 

21/06/1991. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
18/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 1/6/2004. 

Tomada en Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión el 
1/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 



 

 

 

   ACTA NO.   0047  DE FECHA   08  DE  MAYO  DEL   2007  PAGINA   125  

  
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 

210. Iniciativa: 02508-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

RAMON FRANCISCO DIAZ PUJOLS, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA 
AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 1-D, EDIFICIO 23, LA YUCA, DEL SECTOR LOS 

RIOS, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN RD$117,488.00. CONTRATO 
FIRMADO EL 30 DE OCTUBRE DEL 2002. (PROPONENTE: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 22/4/2004. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 15/6/2004. Tomada en Consideración el 16/6/2004. 

Enviada a Comisión el 16/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 
20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 

Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 

Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

211. Iniciativa: 02509-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

PAULINO CEBALLO, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL SEGUNDO 

EL APARTAMENTO 304, EDIFICIO Y-7, MANZANA K, PARQUE DEL ESTE, DEL 
SECTOR LOS MAMEYES, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN 

RD$117,813.30. CONTRATO FIRMADO EL 20 DE JUNIO DEL 2002. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 13/8/2004. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 31/8/2004. Tomada en 
Consideración el 31/8/2004. Enviada a Comisión el 31/8/2004. 

Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 
Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 

la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
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mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

212. Iniciativa: 02533-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LOS SEÑORES CARLOS ACEVEDO Y DEYSI MARIA FERNANDEZ, 

EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.4-E, CORRESPONDIENTE EDIFICIO 
NO.38, "VILLA JUANA-VILLA CONSUELO", DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA 

SUMA RD$86,152.18. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 14/11/2005. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 18/3/2004. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 1/6/2004. Tomada en 
Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión el 1/6/2004. Informe 

de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe 
Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la 

Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
213. Iniciativa: 02534-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA AMANTINA FELIX NUÑEZ, REPRESENTADA POR LA 

SEÑORA DORIS ANASTACIA ECHAVARIA FELIX, EL APARTAMENTO MARCADO 

CON EL NO.1-E, EDIFICIO NO.23, TIPO MM3, VILLA JUANA-VILLA CONSUELO, 
DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE RD$108,674.32. CUYO VALOR 

ACTUALIZADO ASCIENDE A LA SUMA DE RD$235,006.24. CONTRATO 
FIRMADO EN FECHA 29/10/2002. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 

Depositada el 18/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 
1/6/2004. Tomada en Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión 

el 1/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda 
el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
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mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

214. Iniciativa: 02682-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA LUISA ALTAGRACIA DEL ROSARIO, REPRESENTADA POR LA SEÑORA 

ANA JULISSA MARTINEZ DEL ROSARIO, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 
TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 203, EDIFICIO 19-C, PROYECTO 

HABITACIONAL EL PENSADOR, DEL SECTOR DE VILLA DUARTE, DEL DISTRITO 
NACIONAL,  CUYO VALOR ACTUALIZADO ASCIENDE A RD$125,178.61.  

CONTRATO FIRMADO EL  10  DE MARZO DEL 2003. (PROPONENTE: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 15/3/2004. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 25/5/2004. Tomada en Consideración el 25/5/2004. 
Enviada a Comisión el 26/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 

20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 
Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 

10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 
Día Anterior el 24/04/2007. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
215. Iniciativa: 02683-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA NUDIS GARCIA GOMEZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA 
AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 303, EDIFICIO 20, PROYECTO HABITACIONAL 

LA UNION, PROVINCIA PUERTO PLATA, CUYO  VALOR ACTUALIZADO 
ASCIENDIO A  RD$136,960.00. CONTRATO FIRMADO EL 14 DE FEBRERO DEL 

2003. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 15/3/2004. 
En Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. Tomada en 

Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 26/5/2004. 
Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 

Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 
la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
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Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 

216. Iniciativa: 02510-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

DAMARIS COLOMBO, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL 
SEGUNDO EL APARTAMENTO 102, EDIFICIO 76, DEL SECTOR HAINAMOSA, 

DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN RD$138,048.40. CONTRATO 
FIRMADO EL 02 DE JUNIO DEL 2003. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 

Depositada el 13/8/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 
31/8/2004. Tomada en Consideración el 31/8/2004. Enviada a 

Comisión el 31/8/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. 
En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 

10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. 
En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 

24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

217. Iniciativa: 02511-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

PEDRO PEREZ LOPEZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL 

SEGUNDO EL APARTAMENTO 201, EDIFICIO 28-B, DEL SECTOR LOS 
FARALLONES, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN RD$141,004.80. 

CONTRATO FIRMADO  EL 17 DE FEBRERO DEL 2004. (PROPONENTE: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 13/8/2004. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 31/8/2004. Tomada en Consideración el 31/8/2004. 
Enviada a Comisión el 31/8/2004. Informe de Comisión Firmado el 

20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 
Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 

10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 
Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
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mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

218. Iniciativa: 02684-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA MARIA ANTONIA SERRANO ROJAS, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 

TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 302, EDIFICIO 36-B, DEL 
PROYECTO HABITACIONAL LOS FARALLONES, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO 

VALOR ACTUALIZADO ASCENDIO A RD$130,540.80. 26 CONTRATO FIRMADO 
EL 26 DE NOVIEMBRE DEL 2002. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 

Depositada el 15/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 
25/5/2004. Tomada en Consideración el 25/5/2004. Enviada a 

Comisión el 26/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. 
En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 

10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. 
En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 

24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

219. Iniciativa: 02685-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA MARISOL MALDONADO CRUZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 

TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 2-B, EDIFICIO 04, MANZANA 07, 
DEL SECTOR LOS FRAILES, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO  VALOR 

ACTUALIZADO ASCIENDIO A RD$111,069.53. CONTRATO FIRMADO EL 09 DE 
ENERO DEL 2003. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

15/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. 
Tomada en Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 

26/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
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mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

220. Iniciativa: 02535-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR JOSE GERMOSEN MOSQUEA, EL APARTAMENTO 

MARCADO CON EL NO.301, EDIFICIO NO.11-B, UBICADO EN EL PROYECTO 
HABITACIONAL "LOS FARALLONES", DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA 

SUMA DE RD$48,000.00. CUYO VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM 
DE FECHA 26/12/2002; ASCIENDE A LA SUMA DE RD$140,985.60. CONTRATO 

DE FIRMADO EN FECHA 26/10/1989. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 18/2/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 

1/6/2004. Tomada en Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión 
el 1/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda 

el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

221. Iniciativa: 02512-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA JOSEFA FIGUEREO DE LOS SANTOS, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 

TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 303, EDIFICIO 09, DEL SECTOR 
SAN JUAN BAUTISTA, SAN JUAN DE LA MAGUANA, VALORADO EN 

RD$125,101.60. CONTRATO FIRMADO EL 02 DE DICIEMBRE DEL 2003. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 13/8/2004. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 31/8/2004. Tomada en 
Consideración el 31/8/2004. Enviada a Comisión el 31/8/2004. 

Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 
Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 

la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
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mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

222. Iniciativa: 02686-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA GLADYS BLANCO, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL 

SEGUNDO EL APARTAMENTO 303, EDIFICIO 32, TIPO B-2 DEL PROYECTO 
HABITACIONAL AVENIDA MEXICO, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN 

RD$150,290.00. CONTRATO FIRMADO EL   04 DE FEBRERO DEL 2003. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 15/3/2004. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. Tomada en 
Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 26/5/2004. 

Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 
Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 

la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
223. Iniciativa: 02687-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR JOSE AGUSTIN JIMENEZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA 

AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 103, EDIFICIO 25-C, DEL PROYECTO 

HABITACIONAL LOS FARALLONES, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO VALOR 
ACTUALIZADO ASCENDIO A RD$135,111.20. CONTRATO FIRMADO EL  14 DE 

NOVIEMBRE DEL 2002. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada 
el 15/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. 

Tomada en Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 
26/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 
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22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
 

224. Iniciativa: 02513-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA HIPOLITA MOREL LUNA, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA 

AL SEGUNDO EL APARTAMENTO D, EDIFICIO 46, DEL SECTOR LAS CAOBAS, 
DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN RD$32,038.38. CONTRATO FIRMADO 

EL 12 DE MAYO DEL 2003. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 13/8/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 

31/8/2004. Tomada en Consideración el 31/8/2004. Enviada a 
Comisión el 31/8/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. 

En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 
10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. 

En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
225. Iniciativa: 02514-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA ELSA MORA MONTERO, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA 

AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 203, EDIFICIO Y-6, DEL SECTOR LOS 

MAMEYES, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN RD$147,746.73. 
CONTRATO FIRMADO EL 03 DE MARZO DEL 2003. (PROPONENTE: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 13/8/2004. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 31/8/2004. Tomada en Consideración el 31/8/2004. 

Enviada a Comisión el 31/8/2004. Informe de Comisión Firmado el 
20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En 

Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del 

Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 
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22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
 

 

226. Iniciativa: 02688-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

JOSE TINEO, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL SEGUNDO EL 
APARTAMENTO 506, EDIFICIO Y-1, MANZANA B PROYECTO HABITACIONAL 

LOS MAMEYES, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO  VALOR ACTUALIZADO 
ASCIENDIO EN RD$117,813.31. CONTRATO FIRMADO EL 29 DE NOVIEMBRE 

DEL 2002. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
15/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. 

Tomada en Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 
26/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

227. Iniciativa: 02689-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA YOLANDA ANTONIA VENTURA PACHECO, MEDIANTE EL CUAL EL 

PRIMERO TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 401, EDIFICIO 69, DEL 
PROYECTO HABITACIONAL AVENIDA MEXICO, DEL DISTRITO NACIONAL, 

VALORADO EN RD$183,435.00. CONTRATO FIRMADO EL 10 DE FEBRERO DEL 
2003. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 15/3/2004. 

En Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. Tomada en 
Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 26/5/2004. 

Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 
Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 

la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
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mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

 

228. Iniciativa: 02536-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA CARMEN GALAN MERCADO, EL APARTAMENTO 
NO.201, EDIFICIO 68, DEL PROYECTO HABITACIONAL LA UNION, PROVINCIA 

PUERTO PLATA, VALORADO EN LA SUMA DE RD$68,514.29.CUYO VALOR 
ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM DE FECHA 08/11/2002;ASCIENDE A LA 

SUMA DE RD$149,915.50. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 30/11/1999. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 18/3/2004. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 1/6/2004. Tomada en 
Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión el 1/6/2004. Informe 

de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe 
Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la 

Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
229. Iniciativa: 02537-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR JOSE RAMON RODRIGUEZ, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO.201, EDIFICIO NO.7-B, DEL PROYECTO HABITACIONAL 

LOS FARALLONES, DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$48,000.00. CUYO VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM DE FECHA 

26/12/2002; ASCIENDE A LA SUMA DE RD$130,540.80. CONTRATO FIRMADO 
EN FECHA 21/08/1989. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada 

el 18/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 1/6/2004. 
Tomada en Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión el 

1/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 
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Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
230. Iniciativa: 02690-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA ANA ANTONIA BEATO, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL 

SEGUNDO EL APARTAMENTO 102, EDIFICIO 27-C, DEL PROYECTO 
HABITACIONAL LOS FARALLONES, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO VALOR 

ACTUALIZADO ASCENDIO A  RD$135,111.20. CONTRATO FIRMADO  EL 24 DE 
ENERO DEL 2003. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

15/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. 
Tomada en Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 

26/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
231. Iniciativa: 02691-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR NELSON DANIEL VENTURA, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 
TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 203, EDIFICIO 66-C, DEL 

PROYECTO HABITACIONAL HAINAMOSA, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO 
VALOR ACTUALIZADO ASCENDIO A RD$138,048.40. CONTRATO FIRMADO EL 

21 DE MARZO DEL  2003. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 15/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 

25/5/2004. Tomada en Consideración el 25/5/2004. Enviada a 
Comisión el 26/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. 

En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 
10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. 

En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 
24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 
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Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
232. Iniciativa: 02538-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA DIGNA COLON, EL APARTAMENTO MARCADO CON 

EL NO.102, EDIFICIO NO. 30, DEL PROYECTO HABITACIONAL VILLA 
ESPERANZA DEL MUNICIPIO DE LAS MATAS DE FARFAN, VALORADO EN LA 

SUMA DE RD$48,000.00, CUYO VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM 
DE FECHA 10/12/2002; ASCIENDE A LA SUMA DE RD$140,985.60. CONTRATO 

FIRMADO EN FECHA 07/06/1996. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 18/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 

1/6/2004. Tomada en Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión 
el 1/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda 

el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

233. Iniciativa: 02539-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA DOLORES RODRIGUEZ, REPRESENTADA POR LA 

SEÑORA ROSA MARGARITA RINCON RODRIGUEZ, EL APARTAMENTO 
MARCADO  CON EL NO.106, EDIFICIO Y-9, MANZANA G, PROYECTO 

HABITACIONAL PARQUE DEL ESTE, "LOS MAMEYES", DE ESTA CIUDAD, 
VALORADO EN LA SUMA DE RD$46,784.73. CUYO VALOR ACTUALIZADO 

MEDIANTE ADDENDUM DE FECHA 14/01/2003; ASCIENDE A LA SUMA DE 
RD$147,746.73. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 03/08/1990. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 18/3/2004. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 1/6/2004. Tomada en 

Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión el 1/6/2004. Informe 
de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe 

Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la 
Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
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Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

234. Iniciativa: 02692-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 

RAMON AMADO CALDERON DIAZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA 
AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 203, EDIFICIO 15-C, TIPO C DEL PROYECTO 

HABITACIONAL, PROVINCIA SAN JUAN BAUTISTA, SAN JUAN DE LA MAGUANA, 
CUYO  VALOR ACTUALIZADO ASCENDIO A RD$135,111.20.  CONTRATO 

FIRMADO EL 05 DE MARZO DEL 2003. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 15/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 

25/5/2004. Tomada en Consideración el 25/5/2004. Enviada a 
Comisión el 26/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. 

En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 

10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. 
En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 

24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

235. Iniciativa: 02693-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA MERCEDES MARIA LARA BAEZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 
TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 102, EDIFICIO E, MANZANA I, DEL 

PROYECTO HABITACIONAL LA ZURZA, DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO VALOR 
ACTUALIZADO ASCENDIO A RD$135,111.20. CONTRATO FIRMADO EL  13 DE 

FEBRERO DEL 2003. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
15/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. 

Tomada en Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 
26/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
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Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

236. Iniciativa: 02540-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA JUANA FRANCISCA LEONARDO, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO.201,  EDIFICIO Y-4, DEL PROYECTO HABITACIONAL  

"LOS MAMEYES", DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$46,784.73. CUYO VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM DE FECHA 

11/12/2002; ASCIENDE A LA SUMA DE RD$117,813.31. CONTRATO FIRMADO 
EN FECHA 10/01/1991. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada 

el 18/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 1/6/2004. 
Tomada en Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión el 

1/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

237. Iniciativa: 02541-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA  DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR MIGUEL ANGEL RUBIO, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO.3-B, EDIFICIO NO.13, PROYECTO HABITACIONAL LA 

YUCA EN EL SECTOR LOS RIOS, DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$40,000.00. CUYO VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM DE FECHA 

18/03/2003; ASCIENDE A LA SUMA DE RD$117,488.00. CONTRATO FIRMADO 
EN FECHA 21/06/1988. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada 

el 18/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 1/6/2004. 
Tomada en Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión el 

1/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 
20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
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SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
238. Iniciativa: 02694-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA MERCEDES M. RUIZ VDA. APOLITO, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 

TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 102, EDIFICIO 53, DEL PROYECTO 
HABITACIONAL AVENIDA MEXICO, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN 

RD$108,794.00. CONTRATO FIRMADO EL  31 DE MARZO DEL 1998. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 15/3/2004. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. Tomada en 
Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 26/5/2004. 

Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 

Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 
la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

239. Iniciativa: 02695-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR JUAN DE DIOS GOMEZ REYNOSO, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 
TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 502, EDIFICIO Y-7, MANZANA B, 

DEL PROYECTO HABITACIONAL PARQUE DEL ESTE, SECTOR LOS MAMEYES, 
DEL DISTRITO NACIONAL, CUYO VALOR ACTUALIZADO ASCENDIO A 

RD$147,746.73. CONTRATO MADO EL 28 DE OCTUBRE DEL 2002. 
(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 15/3/2004. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. Tomada en 
Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 26/5/2004. 

Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 
Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 

la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
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SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
240. Iniciativa: 02542-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA MARIA ALTAGRACIA VALERIO, EL APARTAMENTO 

MARCADO NO.206, EDIFICIO Y-1, PROYECTO HABITACIONAL PARQUE DEL 
ESTE, DEL SECTOR LOS MAMEYES, DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA 

DE RD$46,784.73. CUYO VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM DE 
FECHA 28/10/2002; ASCIENDE A LA SUMA DE RD$137,070.89. CONTRATO 

FIRMADO EN FECHA 03/08/1990. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 18/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 

1/6/2004. Tomada en Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión 

el 1/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda 
el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
241. Iniciativa: 02696-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA FLORENTINA RODRIGUEZ SANTOS, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 

TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 504, EDIFICIO H, TIPO C, 
MANZANA 03, DEL PROYECTO HABITACIONAL LA ZURZA, DEL DISTRITO 

NACIONAL, CUYO VALOR ACTUALIZADO ASCENDIO A RD$115,837.20. 
CONTRATO FIRMADO EL  27 DE NOVIEMBRE DEL 2002. (PROPONENTE: 

PODER EJECUTIVO). Depositada el 15/3/2004. En Agenda para Tomar 
en Consideración el 25/5/2004. Tomada en Consideración el 

25/5/2004. Enviada a Comisión el 26/5/2004. Informe de Comisión 
Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. Informe Leído el 

20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día 

Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. Pendiente de la 
Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
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SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

242. Iniciativa: 02543-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA ROSA JAVIER FAMILIA, EL APARTAMENTO 
MARCADO NO.102, EDIFICIO NO.20, TIPO C, DEL PROYECTO HABITACIONAL 

HAINAMOSA, DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE RD$47,000.00. 
CUYO VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM DE FECHA 03/02/2003; 

ASCIENDE A LA SUMA DE RD$138,048.40. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 
02/02/1990. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

18/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 1/6/2004. 

Tomada en Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión el 
1/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 
presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

243. Iniciativa: 02544-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LA SEÑORA CLAUDINA ESPEJO, EL APARTAMENTO MARCADO 
CON EL NO.301, EDIFICIO NO.54, TIPO C, DEL PROYECTO HABITACIONAL 

HAINAMOSA, DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE RD$47,000.00. 
CUYO VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM DE FECHA 11/02/2003; 

ASCIENDE A LA SUMA DE RD$138,048.40. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 
18/01/1990. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

18/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 1/6/2004. 
Tomada en Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión el 

1/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 

20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
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SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
244. Iniciativa: 02697-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR BIENVENIDO CONCEPCION, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO 

TRASPASA AL SEGUNDO EL APARTAMENTO 03, EDIFICIO N, DEL PROYECTO 
HABITACIONAL MIRADOR DEL OZAMA, DEL SECTOR LOS TRES BRAZOS, DEL 

DISTRITO NACIONAL, CUYO VALOR ACTUALIZADO ASCENDIO A 
RD$99,225.20. CONTRATO FIRMADO EL 30 DE ENERO DEL 2003. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 15/3/2004. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. Tomada en 
Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 26/5/2004. 

Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 
Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 

la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
245. Iniciativa: 02698-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA JUANA LOPEZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO TRASPASA AL 

SEGUNDO EL APARTAMENTO 301, EDIFICIO Y-5, MANZANA E, PROYECTO 
HABITACIONAL PARQUE DEL ESTE, DEL SECTOR LOS MAMEYES, DEL 

DISTRITO NACIONAL, CUYO VALOR ACTUALIZADO ASCENDIO A 
RD$117,813.31. CONTRATO FIRMADO EL  06 DE DICIEMBRE DEL 2002. 

(PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). Depositada el 15/3/2004. En 
Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. Tomada en 

Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 26/5/2004. 

Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda el 20/3/2007. 
Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. Pendiente de 

la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 24/04/2007. 
Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
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SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 
 

Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

246. Iniciativa: 02545-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR FRANCISCO ANTONIO SANCHEZ PICHARDO, 
REPRESENTADO POR LA SEÑORA PURA CONCEPCION VELASQUEZ TEJADA, EL 

APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.201, EDIFICIO NO.39, TIPO C, DEL 
PROYECTO HABITACIONAL HAINAMOSA, DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA 

SUMA DE RD$47,000.00. CUYO VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM 

DE FECHA 14/04/2003; ASCIENDE A LA SUMA DE RD$138,048.40. CONTRATO 
FIRMADO EN FECHA 18/09/1989.  (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 

Depositada el 18/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 
1/6/2004. Tomada en Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión 

el 1/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda 
el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 

Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 
24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 

 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano derecha. 
 

22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 

 
247. Iniciativa: 02546-2004-PLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR JOSE DE LOS REYES GALVA, EL APARTAMENTO 

MARCADO CON EL NO.205, EDIFICIO Y-8, DEL PROYECTO HABITACIONAL 
PARQUE DEL ESTE, LOS MAMEYES, DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA 

DE RD$46,784.73; CUYO VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM DE 
FECHA 26/11/2002; ASCIENDE A LA SUMA DE RD$117,813.31. CONTRATO 

FIRMADO EN FECHA 05/11/1990. (PROPONENTE: PODER EJECUTIVO). 

Depositada el 18/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 
1/6/2004. Tomada en Consideración el 1/6/2004. Enviada a Comisión 

el 1/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 20/3/2007. En Agenda 
el 20/3/2007. Informe Leído el 20/3/2007. En Agenda el 10/04/2007. 
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Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 10/04/2007. En Agenda el 

24/04/2007. Pendiente de la Agenda del Día Anterior el 24/04/2007. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. No hubo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación. 

 
Someto a la consideración de ustedes, para ser conocida en Unica Discusión, la 

presente iniciativa. 
 

Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 
mano derecha. 

 
22 VOTOS, 22 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO A UNANIMIDAD EN UNICA LECTURA. 
 

INICIATIVAS DECLARADAS DE URGENCIA 
 

(No hubo Iniciativas a tratar en esta categoría) 
 

PROYECTOS DE LEY CON MODIFICACIONES DEVUELTOS POR LA  

CAMARA DE DIPUTADOS  
 

(No hubo Iniciativas a tratar en esta categoría) 
 

PROYECTOS DE LEY INCLUIDOS EN LA AGENDA LEGISLATIVA 
PRIORIZADA 

 
(No hubo Iniciativas a tratar en esta categoría) 

 
INICIATIVAS LIBERADAS DE TRAMITES 

 
(No hubo Iniciativas a tratar en esta categoría) 

 
INICIATIVAS QUE NO CUMPLIERON CON EL PLAZO 

REGLAMENTARIO DE LAS COMISIONES LEGISLATIVAS 

 
(No hubo Iniciativas a tratar en esta categoría) 

 
PASE DE LISTA FINAL 

 
SENADORES PRESENTES: (25) 

 
REINALDO PARED PEREZ                                  : PRESIDENTE 

DIEGO AQUINO ACOSTA                                   : SECRETARIO 
FRANCISCO RADHAMES PEÑA PEÑA                : SECRETARIO AD-HOC.- 

ANDRES BAUTISTA GARCIA 
GERMAN CASTRO GARCIA 

ANTONIO DE JESUS CRUZ TORRES 
RUBEN DARIO CRUZ UBIERA 

JOSE RAMON DE LA ROSA MATEO 

CESAR AUGUSTO DIAZ FILPO 
FRANCISCO JAVIER TADEO DOMINGUEZ BRITO 

TOMMY ALBERTO GALAN GRULLON 
WILTON BIENVENIDO GUERRERO DUME 
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CHARLES NOEL MARIOTTY TAPIA 

JUAN OLANDO MERCEDES SENA 
FELIX MARIA NOVA PAULINO 

PRIM PUJALS NOLASCO 
AMILCAR JESUS ROMERO PORTUONDO 

DIONIS ALFONSO SANCHEZ CARRASCO  

ADRIANO DE JESUS SANCHEZ ROA 
EUCLIDES RAFAEL SANCHEZ TAVAREZ 

NOE STERLING VASQUEZ 
FRANCIS EMILIO VARGAS FRANCISCO 

FELIX MARIA VASQUEZ ESPINAL 
JESUS ANTONIO VASQUEZ MARTINEZ            

HEINZ SIEGFRIED VIELUT CABRERA 
 

SENADORES AUSENTES CON EXCUSA LEGITIMA: (6) 
 

CRISTINA ALT. LIZARDO MEZQUITA 
AMARILIS SANTANA CEDANO    

PEDRO JOSE ALEGRIA SOTO 
LUIS RENE CANAAN ROJAS 

JUAN ROBERTO RODRIGUEZ HERNANDEZ                 

ALEJANDRO LEONEL WILLIAM CORDERO   
 

SENADOR AUSENTE SIN EXCUSA LEGITIMA: (1) 
 

MARIO ANTONIO TORRES ULLOA 
  

SENADOR PRESIDENTE: Cerramos la Sesión y convocamos a una próxima 
Sesión que celebraremos de manera Ordinaria el martes 17 de abril del 

presente año a las 3:00 P.M. 
 

SE CIERRA ESTA SESION, 
 

HORA: 5:25 P. M. 
 

 

REINALDO PARED PEREZ 
Presidente.- 

 
 

 
DIEGO AQUINO ACOSTA                             FRANCISCO RADHAMES PEÑA 

           Secretario.-                                              Secretario Ad-Hoc.- 
    

 
CERTIFICO: Que la presente Acta es una copia fiel y exacta de las palabras 

pronunciadas por los señores senadores en la Sesión más arriba indicada. 
 

 
 

María A. Collado Burgos 
Taquígrafa-Parlamentaria. 

 

 


